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vePuUSNE@3NEL

«UuNFN3UL» d<EYU-2p Gwfuwunbuynid £ Ywenigt] Chpwyh dwpgnid, Udwuhw
fun2npwgywd hwdwjuph 2puwénp puwlywdwynh yupswywu tnwpwépned:

AQbwnh 1767.4 0 OGQwhwwndwépnid Gwuwwnbuynid b Ywenigt] ywwnywnpwihl
onpbnntlhs, npl hptlhg GEpYwjwglnd £ gnpdbwywb wnpndhiny pGinnGuihb oppwth
Ywrnigwép, nph éwpu ynndntd wenigybine £ opplnnibhs:

Lwhuiwgdynn  P3IEYU-p LUwhuwwnbudnud £ Yunnigl 2pwiénp gyninhg Unun
4,0yd hGnwynpnipjwlu ypw: Pninp 2hbwpwpwywu Unwetpp Ywpbih £ mGnwithnpulg
dhusp Qynudph Gpyweninuwght W wdwnndnphjwihu - wnpwbuwnptnd: Nphg  hGwnn
Qnudpphg  Jhusle  Qpuwiédnp gnun gnynigntut nluh 20,04d Gpywipnpjwdp
wudbwnbywwnn  Gpynndwuph  wywnndwluwwwnph:  Qpwénp gjnenhg Uhusl
wuwuwnywnpwihu gppunncuhy gnjnceynlu ntup gpnlunnwhbu 6wuwwwph, npp uwaunwd £
Unwn 4,544;

Lwpuwwbuynd £ Ywenighbp Gpygnen dGunwnwywu AGnidwhb nGphdwghnb
funnnwywywp, nph  jnLpwpwlynLp §nLnh npwiwqgébpp pun  Gplywpniejwlu
thnthnpudned E hGunlyw Yepw.

MY0+0 vhugl MY40+20 wmnpwdwaghdp 200044
MY0+20 Jhugle MY1+20 wpwdwaghdp 1600040
MY1+20 dhugle MY14 +18  wmpwdwaghdp 140004

Nephywghwih pnnntGwynepynibp Yuaonid £ 8.0 8/ynu:

®<LEYU-h pG0pp Jbpgbnluw inhwh E, npunbn GwjuwwnGuynid £ inbnwnpt
Gptp hhnpnwgptgquu® pwnywugwao rGwywnhy 2wnrwynw-wrwlagpwih
innipphbbUGphg N uhOfjupnb gGUGpwwnnpltphg: ®<EY-h 26Uph swthtpp Ywaqdnud GO

10.0 x 24.0 x 7.5 0: ®<LEU-h 26GpnLd inBnwnpybine £ YwdpowihG wdpwndhs 10,0 wn
pGrOwpwndnLgjwlip: <hnpnwagpbquunbtph hpdptpp wnybint 60 Gpywppbunnbhg:

®<LEU-h oquwignpéwé optpp hGrwgynid GO nbEwh gbwn, npp wudhpwwtu
(gyncd £ unp yGpwywnnigynn Ywwuh gpwdpwnph Jte:

Lwhuwwnbuynn gnponLutinLejwl pUunLpwahpp/wpunwnpwywu
hgnpnipjnLlultnp, oguwagnpdynn puwnbunipuubpp W Unuetpp, wnbGpupyuywu W



inGhuuninghwywl (nudnuduGpp/ pGpdwéd G OLEU-h Ywenigwopltph hhdGwyw
pOnipwagnptph  pwdund;

Cpowyw dhowdwiph wwnpptph Yypw wagnbgnigwb O0dwqgbgdwlb  ninnywoé
dhongwreniilbpp  pGpdwd Gu 5-pn pwdund;

«UhuNkN3UL» ®LEY-2h plnpn wwpwatuinpbnl Go.
AGphywghnb fjunnnwyuwwph Gpywpnepynip™ L = 1418 y;
Uunnwunhy &0niap H, =39.0 y;

<wdwnyuihb £Gpnudp H =32.5 (;

<wzywnyuwyhb & pp’ Q =8.0 5°/ypy;

Anwépwihb hgnpnipynip™ N = 2180 Yduwn;

Uhohl vnnwnptlywl wpunwnpynn bEYunpwtitEpghwih pwOwyp'12,77010.4y4wund:

LululStudn anrsnrusni@3ul Lnusuuc

[wjwunwuh Iwupwwtunneniunctd wnw ubthwywu Eutpgwyhputpp Jbpw-
wuguynn plwywl wwpwputpu Gu, npnughg UGpyw wwjdwuubpnuwd wnbGhubuhyw-
inunbuwywu gnigwupoutbpny W hpwgdwUu huwpwynpnipjnluttGpny wnwyt) dGnuwnne £
gtwinbph hnuph gpwtubpgtunhy wwownputph jnLpwgnedp:

UhLsle  1990-wywu  pwywlltpp  Swjwuwnwuh  gbnbph  sogunwgnpdynn
pnwtutngbwnhy wnuntughw; wwwnutpp gpwqwugnid Epu 400 Udwn-p: “Ypwuhg 250
Udwn-p Ywnbih En jnLpugut) thnpp IEYU-Gnh 2hbwipwnnipjwu unhgngny:

Swjwuwnwuh  hwdwn ®3EY-6ph - Ywnnignudu nluh . pwnwpwywl-
nwauwywpwywu Lowlwyncentt: Fwgh wyn, uwnbndynwd G Unp w2huwwnwunbntn
hwupwwGwnnipjwu htnwynp puwywdwptpnud /pwuh np wyu 3IEY-Gpp hhduwywunwd
wnnigynud GU uwhdwuwdtpd W hGnwynp puwywdwiptphu Jdnwn/° odwunwytiny
wnpwwniejwl  hwnpwhwpdwu  6pwaph  hpwgnpddwlp;  jwdwunwd  Gu 2ppwiw
Jhpwdwiph ywyjdwuutpp™ 3EY-Gph wpnwnpwéd EGYwnpwtuGpnghwih swthny ywywunwd
E EYU-Gph wpunwnpwupp W hGnbwpwn qwagh wypnwdhg gnjugnn  entbwydnp
wnunwutunnwdutph pwuwyp:



<hnpncuNaGshyuu 6d crRUWU Uhudusre
<hnnntbGnpgtunhywlwl opjEyinbbnh pwgwuwywlb  wanbgnipintlp  tyninghwih Upw
wpunwhwynynid £ hnntph,  wOwwr0Gph  Ynpnwunlbpny,  dyGwpunwnpnipjw
wuwjiwbbbph fuwpuwnnudny:

Onpp <tY-Gph OGwjuwgdndb ni 2hGwpwpnigntbp GGpYwyntiu unnwigby £ wyl
tnwpwdéntd wfuwnhh wwn Gpypbbpnd: Uuwbu, 294, dwwnbhwynid, GGpdwbhwynty,
L0nywuwnwbnid L niphp GpypOGpnid hwdynid £ 130 hwgwn thnpp <tY-Gp, nphg 2d4-
ntd 90 hwquwn, QGpdwbhwynid 30 hwquwn, <Unjwuwnwbnid 2 hwqunp:

Onpp <tYU-Gph wnwhuh twpwéndp Yywwydwdsé L dh wpp wwjdwbOtph hbn,
npnGghg hhdaGwywbbEpp hwinhuwOnud G0 FOoGpgwyhpbbph uwywagbtph pwndpwgnidp
hOswtu Owl wqwun hhnpnrGuntpubbph weYwniynLbp:

Swnptp GpypOtpnud gnjnepynta nLbth thnpp <EY-Gph tnwippbp nwuwywpgnudbtn:
Urwyb| tnwpwéywé bt unnpl G6pYuywgynn nwuwywpgniil pun <tY-h hgnpnipjw.
hgnpntpynitbp, UYwn

Uhynn <tY <0.1
UhGh <tY 0.1-1.0
®Onpn <EY 1.0-10.0

{wjwunwbh hwOpwwGwnnegntanud weyw G0 sogunwgnpéynn hhnpnrtunipubtn,
npnGg wnunbtOgjw; hgnpnipintbp dnunn 400 Udwin t: 2pwihb rGunipubtph rwghnOwy
ogunwagnpéniip hwbpwwbwnnipjwb FoGpgtunhyuwih wwhwbobtph hwdwnp hwbnhuwOnid
t ywpunp dnnnypnwuinbuntbuwywb fubnhp: Wdd hwGpwwbwnnggnibnud 066 pwdh L
unwgti| thnpnp <EY-tph 2hbGwpwnneenilp:

®npp <tY-6ph nbGpp uywlnud £ hGedhg pGpdnn pwly Jwetihph wwhwGoh
Ypdwwndwl, wnwpwdw2ppwuh tiGyunpuwywjwbbeph ywenigwéph L w2uwuinwbph
rGdhaGtph jwjwgdwu d69:

<wlpwwbwnnipjwbt  hGewlOywpwihb tOGpgGwnpy  dpwgpny  Gwuwwnbuynid  §
nwnuwnbglt] <wjywywb wwnndwiht tiGYunpwywwbh gnpénibtinipniop L hGuinwqblOt)
ElGYunpwtGGnghwih wpunwnpnigwl wipGunpwbpwhb wnpjnipbbnp:



<EY-h 2hbwpwpnigwb b whwgnpddwl htnbwbpny 2powlyw showdwjph ypw
Ywpnn &GO [ph0G] npn2 wnwnbOghw] pwgwuwywb wagnbgnipynibbtn, uvwyw)d wyn
wqanbgnipntbbtpp Ywpnn G0 hwiwwwunwufuwlwpwnp  dtndwgdt]”  Yhpwrebiny
hwiwwwuwnwuuwb pwdtnid Gywpwgpywdé thongwreniibbpp:

<tY-p Ywiuwwnh wydwnniwun rbdhdny, hwiwdw)t 2hwpwpwywb Gnpatph L
YwinbOtph wwhwGolbbph: Un wwwiweny wnintyh wagnbgnipjwb fubnhp 2powyuw
dhowywjnh ypw syw:

Onpn <tY-Gph 2hbwpwnpnignibp  pny; Yuw  Ypdwuwntb]p  hwbpwwbunnegndb
GGpynynn Jwebihph wwptywb dwywip /hhdbwywbnd pbwywb qwqg L dwqnip/, nph
wpryntbpnid Yypsdwwndh 2EY-tph Yynnihg ylwuwlwn wpunwbGunnuibsph dwywip
dplninpwn:

<wibiwwnwywb yepiniénipyntl

Onpp hhnpntGyunpwyuwywbbtph Gwjuwgddwb L Ywenigdwb wrewybinipntbbbpp
(pOwwwhwywOwywa, toGpgbuinpy  wojunwoagnipubt Lo wyl) wdbh guwunnda GO
Gplunuy,Gpp wyt  hwdbdwwnynd  § {wjwunwbnd  whwagnnpéynn obpdwjhG
tlGyunpwywywbbtph htwn: LepYwynuiu {<-ntd wpfuwwnnd G0 GplwOh L <pwqnwbhp
QEY-tpp: Un huy wwwndweny «Uuncpyub» O<LEY -2h hwatdwuwnnipynibp
Ywuwnwpytb] £ Gplwuh 2E4-h hwdwin:

«Uuntnyuby»  ®<EY -2h wrenigdwl nbwpntd GpLlwbh Unp Ywnnigwd
ongbqwquwihu 2ppwithnyny w2huwwnnn 2E4Y-ntd - vnwipbywb sh wipyh 4200 wnninGOw
Jwrbhp: NwunidbwuhpnigntGbtpp gnyg GO0 wnwihu,np Gplwbth 2E4Y-nid ququyhb
Jwrbhph wjpdwb dwdwuwy  «Ufunipyuib»  ®<LEY -2h YwnnigdwU nGwpnid 2nowlw
dhowywyn sh wpunwbtuinyh 38,1 Yg 660ph opuhn, 36235,7 Yg waqnunh opuhn:

6le4UO LN YGNUNSUNNUUL <uvuM Lprusnksh2  ouluuteMo

Uplninpunnh ququiht pwunwnpnigjwl thnihnfuneginip hwyh wetbiny ppywdéth
uwywriwb dGéwgnidp, wyn pyned taEpghwih unwgdwb hwdwn Ypnod £ hwdpGnhwGnen
pOnyp L nitbh vwpwépwihb Gowlwynipinib: Bpywdébh Yynpniunbbph yEpwywbgiw
hwiwn wbOhpwdtynn £t Ywd Yuwpny pwpdpwglbp vwpwéph  Yehuwpwbwyw
wpyntbwdGunnigintbp Ywa £ ppdwdhb unwlwy oph tiGYunpnihgh dhongny: Urwohl
tnwppGpwyh nGwpnd wwhwboynid £ dGéwglt, wlwnweh dwybpbup, dhwdwdwbwy
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thnppwglbiny gninuunbunbuwywb  ywwnwybtpny ogunwgnnéynn hnntiph swhtpp:
Spynpnpnp® wbubhywwtu L nbnbuwwbu hGwpwynp § ppwywlwglb] opwdéluwhb
taGngGunhuh pwndp dwywpnwyh qupgugiwb ntwpntd:

UGunwreh Ywpunp gnponbO6phg t hwdwpynid ppywdéth  wpunwnpnigintlp b
wdétuwppnt guwgh Ywbnidp: Uglninpun wpunwbbunynn ppywdth pwlwyp Ywiudwds t dh
wpp gnpénb0Gphg”  wlwweh  wnbuwyhg, wwphphg, wiyowb funngnLbhg,
tnwpwdéwnowlhg:

«Uunipjulby O©<LEY -2 -p nwptywb Ywpuwnph £ 12,77 dhihnb Ydwnd EGYnpwywb
tGpghw: Gpbt qGwhwwbine (hOGOp Owl wpdwb hwdiwp wOhpwdtn ppywdlh
thnfuhwuinnigdw b dwfuutipp, npp Ywpnn £ uqdb, dnunn 150 hwqwp npwd jnipuipwbsnep
nnbbw Jwrebihph wndwb hwdwn, Ywnpnn Gop unwbw.

4200 x 150 x 10°=630 x10°  npuwa

qnNrouLUuyuL <UUUNNsSuUahn

dwiwbwywyhg dhowqquyht  JGppnuéniginibbpp gnyg GO wwihu, np
hhnpntUGpgGunhywb hhabwywbnid ponigywl wwhwwbnigjwbp Gywuwnnn nunnnipntb
L qupquguwé Gpynbtpnid weuinnipyntp L hwnuwwtu plwwwhwywowywb Yurenygltpp
066 rGunitpubtn G0 Swfuunid wyn ninpuinnh qupgwgdwl nunnnigjwdp: <tY-Gph npwyw
wqanbgnipintip uwywdé £ ybpwywbgbynn rGunipubtph ogunwagnpéiwdp, ginpwy
tnwpwgliwl nuinnnigjwdp npwywb  wagnbgnipjwdp L wyt: UpbOnylt dwdiwbwy
jnipupwbgnip Ynbynptwnn hhnpntuGpgunpywywb Gwfuwagsdh wqnbgnipntGbtpp Ywnpnn
GO  wwpptp |phOG;: POswGu  Gnd GG dhowqquihbG  Ywenyglbph  pwqiwphy
JGpinionipyntbbtp  hhnpntOGpgbnpywywb opjtyuinlbph pwgwuwywl wqgnbgnipnilp
tyninghwyh ypw  wpunwhwjngnid £t hhdGwywbOnd  opwdpwplbph  Yurenigdwl
wpryntbpnid hnnbph, wbwnweOtph Ynpniunbtpny, dyGwpunwnpnipjwlb ywydwbbbnh
fuwpwnnuind L wyb:  «Upunipuib»  ©<EY -2h Gwjuwghdp nwuynid | hwuinwwbu wy
hhnpntUGpgtwnhy Gwjuwagdétph wnpht, npnbg pwgwuwywb waqnbgnipintbp panipjw
Upw gnbipt gpnwyw E:

Jdbpohlt  wnwulwywyltph  pOpwgpnid,  hOswbu  Gdpnwwynuy,  wjbwbu ]
{wjwunwbnid - wopbnhwun - wénd £ hGnwppppnegintip 2powiyw  Showjwiyph,
wrennontpjwlb L npwig bhnfuwgnbgnipjwb yGpwptpwy: Cniyuwywywb nbwnbunipjw
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wogiwl dwiwbwywypowlnid  <wjwunnwlOnd  fwywbnptl  juwpwpytg pGwywl
rGunipubtph uywrdwb Ywenigwdpp, npp uwweOnud b yGpwéytp tyninghwywl L
unghwjwywb wnbuwnh: Uh Ynndhg, weyw Lt pOwlwb rtunipubbph sywpgwynpynn
gtpwhwagnpénid, npb  wOfuntuwhGihnpEd - Lwbnd £ pOwlwb  hwpuuinnipjwG
Juwwnlbdwlp L powywl hwjwuwpwyzenipgjuwb  fuwfundwOp: Ujnwu  Ynndhg, nw
OJwqtiglnud £ hOswtu inbunbuwywb wprynibwybunnipniop, wjbwbu £ <wjwuwnwbh
pOwywb rGunipubtphg oguinybint hwnwagw uGpnianbtph hGwpwynpnipntbbtpp:

1. <hNLNahuyUL NGchuh NFUNFULUURMNEHB3NFL B4
ALUNUINULUYUL N1k UEBNFHE3NFL

1.1. UpunipjwG gGuinh dhohG hnupp <EY-h opplnnibhsh Yunpywoépnid

Uunipywb gbwnp hwdwnpynd b Upwpu gbinh funnpwgnyt dwfuwynnijwb
Juwnwybtphg atYyp L Gpw db9 £ pwihynid gbuinwptpwihg 708 Yo ybpl: Qtuinh plnhwbnin
onhwywp vwytptup 9670 Lu? t, Gpywpnigntbp™ 186 Yyu, dhohlt ptpnipnttp’ 6%,
wlOnwrwdwéynypp™ 2%: Uhohl hnuwbpbtpnid, Ywpwuwb Juwyh dhwgniihg htunn,
gbwnp nwrOnid  uwhdwbwiht <wywuwnwbh L Bnipphwih dhol:

UunipjwOp inhwhy |GrOwihG gbwn £: Lpw funnpugnyb Junwyp ntyuigjwb
gbwnl t:

Uunipjwlb gbwinh hnupp YwOnOGwdnpwé t, pwlbh np 1949 p.-hg Upthhh&p
JGpwédt, t ubgnOwhlt  YwOnbwynpdwlb  opwdpwph L GnGdpGp-dwjhu
dwiwlwywhwwnywonid, Gpp wbnh  nlGOnd |&Antd oph Ynenwiyned, g £ pwig
pnnOynid dhwyb plwwwhwywlwywb Gip: Wu hwwndwoénid b gunbdnid Ufunipjubh
nengiwl opwbgph opplnniGhs hwbOgnygp, npp 2whwagnpéynud b «UpwithbOjwynrengnid»
200-h Ynnohg: Lbpywjniiu 9nwbgph pnnntbwynipnitbp Yuqoned £ 5.0 §%/4: Nrngiw
opwbgpp 2whwagnpéynid £ dwjhu-hnyuntGdptp wahubtph:

Pwuh np Uhunippwu gbwnhg Uhunipywb-Udwuhw  opwswihwlwl  Yeuinny
wlgunn opwepwluwyp sh wpunwhwjnnd gnnd wnw hpwywl opwewlwly, pwlh np
onpwywihwlwl Ybwnhg Jtiple guldnn wy 9pogunwgnpdonnutipp(wowhljw opwlgp
«Qpwanp»  thnpn  3E4H) Jwuwwpnud  BU  9pwn, npnug  pwlwlyniEyniup  sh

wpunwhwyndnwd  opwswthwlywl  YGunwd:  Glubindy  unbnwd  hpwyhbtwyhg
7



Jwnwdwpnipintup 18 ognuwnnuh 2021 rhy 1347-L npnpdwdp  uwhdwlb] E
Uhuncpjwu-Udwuhw opwswihwwl Yennuwd pbwywhwywlwywl pnngh Jtdnie)nilup:
[w2dwpyutpu hpwywlwgytb] U hwpdh wnubind opwswithwywl YLGwnp ulngnn
Uhunctpjwl gbuinh uudwU Jwybptbup: dGnnud hwadwpyt) Bu puwlwl hnugep: Upuncpjwu
onwswthwlwu YEnh puwlywl hnupp wpunwhwynywd £ wnynruwy 1-nud:

Unyniuwy 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1,75 1,75 1,76 1,76 1,77 1,83 2,14 2,97 2,38 1,86 1,75 1,75

«UhunLpjwl» ®3EY 2-h opplunnibhy Yinh nunnuhwwnwdep hwdpuyunwd £ Upunepjwiu-
Udwuhw opwswihwlwl YGuinh nunnwhwwnwoph hbwn: Glubind nphwuhg «Upuncpjwt»
®3EY 2-h pbwwwhwywlwlwl pnneh JGonieintup punn wdhuubph pbGpdnud £
wnynLnwy 2-ned:

UnynLuwy 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1,75 1,75 1,76 1,76 1,77 1,83 2,14 2,97 2,38 1,86 1,75 1,75

1.2. Unwybiwagnyh hnupp

Utunippwb  gbunnd - wewdbiwagnyb  GipGpp  nhundnid GG hpdbwywOnid
qunOwlOwiht opwrwwnipjwlt dwiwlwy L wwjplwlwynpywéd GG Guwb hOwnblLuhy
hwingpny nt hnpnwrwwn wadnlotpny:

Urwybiwagnylb hnuph wwpwdatunptph npn0wl hwdwnp npwtu GiuyGuwhb
ogunuwagnnpéyti 60 tnwnpGywl wybpwppwiht wewytiwagntb Giptpp gbwn Uunipywl-gjnin
n.Udwuhw 22Y-n10:

Uuntpjwb gbuinh nwpptp wwwhnynipjwb wewybiwagnyb G ptpp «UNEN3UL»
<tY-2h opplnniGhsh Yunpgwépnta:



Uwwhnyntpyntbp, %
AEunwhwwnywép
0.1 0.5 1 2 3 5 10
<EY-h opplnnibhg 232 200 187 174 150 146 127

1.3. 3pnpnEutpgbnhy hwadwpy

«Uhunctpywli» ®3EY 2-h hhnpntEubpgunhy hwadwnpyp hpwywlwgdt], 1985-hg UhUsl
2011 hhnpninghwlwl 2wpeh nwiltnhg:

®3EY-p 2whwagnpddwl dwdwlwly nplt funspunnun sh wnwowglunwd Juwywd
abwnhg opwn uwwnwnpdwl hbwn, pwlh np tnnyup hwindwdhg ny nnngdwl, ny opwpphwgdwl W
ny £l wyl 9poguwgnpdnnutin opwn s6U hpwywluwgunwd, huy huy ypwpbpynwd £ Upunipjwl
gbwnh Jypw aguuynn thnpnpn ®3tY-tGph opwdwunwywpwpdwl hbn uwywd puunhpubppl,
www Uhuncpywl ®3EY 2-p opwnp hpwlwlwgunwd £ wyn @3EY-Gph opwhbnwgnudhg hbunn:

hnpninghwywu 2wnep ptpynud £ 3-pn wngnLuwyned:

Uryntuwy 3. Uunipjwb gbwnh (n.Udwuhw) oph wiuwywO pGwyw G ptpp
Swnphbtp I Il [ v \Y VI Vi VIl IX X Xl Xl
1985 268 | 330 | 395 | 916 | 567 | 621 | 640 | 517 | 260 | 3.63 | 299 | 265
1986 284 | 300 | 395 | 836 | 532 | 7.38 | 118 | 939 | 7.08 | 485 | 351 | 3.37
1987 334 | 351 | 340 | 102 | 133 | 87 | 126 | 122 | 871 | 7.98 | 4.80 | 3.56
1988 522 | 514 | 601 | 273 | 162 | 150 | 135 | 103 | 864 | 434 | 3.87 | 3.93
1989 404 | 419 | 1210 | 728 | 571 | 636 | 574 | 6.07 | 416 | 456 | 412 | 3.54
1990 341 | 281 | 732 | 102 | 737 | 705 | 7.31 | 844 | 918 | 497 | 377 | 4.25
1991 260 | 434 | 942 | 104 | 101 | 117 | 808 | 931 | 864 | 6.97 | 619 | 4.74
1992 347 | 389 | 877 | 152 | 151 | 119 | 913 | 817 | 823 | 7.73 | 763 | 7.24
1993 735 | 659 | 578 | 117 | 151 | 988 | 814 | 639 | 598 | 535 | 460 | 4.17
1994 362 | 463 | 817 | 851 | 130 | 103 | 111 | 131 | 109 | 844 | 452 | 3.68
1995 516 | 570 | 660 | 1330 | 820 | 123 | 132 | 757 | 7.93 | 553 | 566 | 4.16
1996 420 | 577 | 180 | 402 | 262 | 721 | 122 | 1170 | 7.37 | 580 | 461 | 3.46
1997 338 | 415 | 557 | 165 | 152 | 102 | 6.04 | 7.86 | 540 | 558 | 351 | 3.02
1998 276 | 371 | 1150 | 238 | 125 | 861 | 805 | 643 | 752 | 3.34 | 331 | 3.17




1999 3.1 3.55 5.18 6.67 7.92 5.86 5.88 5.60 4.43 4.50 5.1 4.05
2000 3.93 4.25 4.02 6.25 4.21 5.27 8.33 9.78 4.80 3.17 3.51 3.95
2001 3.67 3.77 4.57 5.73 4.44 3.32 2.99 2.60 5.27 7.97 2.70 2.42
2002 2.67 3.20 3.91 7.46 7.90 5.60 4.51 3.17 3.44 3.05 3.47 3.08
2003 3.40 3.43 3.69 19.1 11.9 8.96 7.11 5.42 3.18 2.47 4.16 4.30
2004 3.98 4.06 14.3 15.2 18.5 111 9.17 9.10 6.87 4.05 4.33 3.42
2005 3.41 3.42 3.43 15.9 10.1 12.5 6.95 10.2 10.1 10.3 3.90 3.30
2006 3.28 3.57 9.75 26.5 20.2 6.33 6.03 6.13 6.14 6.38 2.57 2.60
2007 2.76 2.87 2.94 10.9 8.01 7.32 5.17 9.30 7.65 5.93 2.53 2.47
2008 2.53 2.66 8.05 7.49 7.23 6.12 6.00 7.96 7.70 5.62 3.55 2.74
2009 2.87 3.09 3.15 5.41 6.73 5.86 7.31 8.96 7.79 4.88 4.17 2.55
2010 2.1 2.62 12.3 18.2 19.7 10.1 4.75 4.76 3.91 1.75 2.00 2.10
2011 1.95 2.01 3.24 16.4 22.6 9.49 6.18 4.48 5.73 4.12 1.86 1.77

Shnpninghwywl 2wneh ncuncdbwuhpnieyntuhg wwnpgqybl £, np 75% wwywhndywdnieyniu

nLtuh 20041 hhnpninghwlwU 2wpep’ pun wdhulbph:

Unynuwly 4
Upwnwnpdwé tiYunpwttepghwih nwnbyiwb dhohl pwgiwwnwnw dgontpjwl ghwhwwnwywh
8nigwlhph Uhohl
woywonid Onwuk
Huwtnudp UUhUULG N (ntn
(p)
wnwnpky
I [ 1l W% v Vi Vi Vil IX X Xi XII wa
Uhohl wduby.
pOwywb  GpLpp
gnoun. 398 | 406 | 1430 | 1520 | 1850 | 1| 947 9.10 6.87 4.05 433 | 342 6.34
ninnwhwwnywdpn 0
W @3y )
2004p
Uwlhunwpwywb
tiph obonugnip | 1.75 | 175 | 176 | 1.76 | 177 | 1.83 | 2.14 2.97 2.38 1.86 175 | 1.75 -
(03/dny)
Uquin U | 503 | 231 | 1254 | 1344 | 1673 | 927 | 7.03 6.13 4.49 219 | (052) | 2.13)
(63/dny)
QEUh Unnahg
oguwgnnéynn 800 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800 8.00 8.00 8.00 800 | 8.00 8.0
wrwybjwgntjb
GLp (63/4ny)
<EY-h hwawn 223 | 231 | 800 | 800 | 800 | 800 | 7.03 6.13 4.49 2.19 258 | 1.67
wbhpwdtiwn Giph
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d66.(33/4ny)

Uwnwuwnhy £02nLdp

39.0

© 30.00 | 30.00 | 30.00 | 30.00 | 39.00 | ° 7| 39.00 | 3900 | 3900 | 39.00 | 39.00 | 39.00
a 325

<waquih 38.49 | 3846 | 32.50 | 32.50 | 32.50 3398 | 3518 | 3695 | 3851 | 3832 | 3872

AGnudp (d) 0

ggnngmubnh 086 | 086 | 08 | 08 | 086 | 086 | 086 0.86 0.86 0.86 086 | 0.86

<tU-h  hgnpnip-np
(4ywn)

720

745

2180

2180

2180

218

2003

1809

1392

707

829

542

Wuwwnwé
dwdbph pwbwyp

744

672

744

720

744

720

744

744

720

744

720

720

8736

Upunwnpwé
tGGnghwih
pwl.(hwg. Y
dwd)

536

501

1622

1570

1622

157

1491

1346

1002

526

597

390

1277

1.4. Unawn hnupp

Vwlyw| ppwdéplbph pwqiwwnwnw dhohl Gipp gt Uunipjwb-gynin Ywwu
22U-nd Ywqgunid £ 0.72 Ya/ypy: Ywpwy ppdwépbtnh tnwpblwb hnupl punn Ypwg
E<4Q<h gnigniibph depnnhluwh Yywqoh 45.9 hwg.wn Jud 38.5 hwg.

<wunwywhb pEpwdépbbph hnupp hwdwnyyb £ L ugand £ 31.0 hwg. i Yud
14.8 hwq. 0% <tY-h hwpqwpyuiht Yunpdwépnid Upunipwb gt opwpbpniyGbph
nanhwGnip twpbywG hnupp Yuqutkg 53.3 hwg. 6

AnLuwlwlu w2huwnh

«Upuntppwl» - ®3EH 2-h wnwpwdenud, npnbn  hpwlwlwgybine  E
ohbwpwpnipyniup, gquwdwuwhu  hwlbgnygh  6upnudwhu - funnnwiwwnh
hhnpnnuidwjhb  uwppwynpnudutph  26uph W GwlwwwphUubph  wwpwopubpnd
pwgwywinud U npllt mGuwlyh Swnwunbuwyubpp, wwpwdepp gnipy £ puwhnnhg,
wdpnno hunnnyuywpwnph Gpywpnipjwdp gbinh we W dwhu  wihbpp  nlubu
ninnwhwjwg dwjnwihu  Yupgwodplubn, npnug pwpdpnieniup twwnwuynud  E
50-100 Jtwunnph uwhdwulbpnud: SYjw| mwpwdep, pneuwywlniejwl pwgwywjnizwl
wwjdwulbtpnud, hUwpwynp sk ogunnwgnpdti npnwbu wpnunwyw)p: Swpwdep wwnywd
E dwjnwptynpubpny, qupwntpnd:

YUEUnwlwlwu w2huwph

Nnuwowpwynpubphg hwwnywwbtu Lbjwagnud E GpyyGugwnutph W unnnillbph
nbGuwywihu  Ywaup: Ny pentbwgnp odbphg hwédwpy hwunhwnud E  pwnw2bipun
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uwhncyp: @nynlutphg undnpwywu GU |npp W dnpupwagnyl Ywpwyp: Showwnhy
pnenLlUtGnhg puwyynud GU 2 nbuwy Jyuwéninwyp W vnwhwunwuwhu wunoyp:
Un penrsnillbpp nsbswgunud  GU JG& pwlwynipjudp  gyninununbuncejwl
Juwuwuwnr  ypdénnutp: QLnuh Jpw Gu guudnd  Gpypdbwdnp W nwwunwihl
wpunywnubph pubpp:

LUwplwunLuutphg wjunnbn  wwpnud Gu thnpp uwhwnwywynp W
uwhwnwywuwnwd  uppbswyutpp:  2Anghyubphg hwunhwynwd GU  upwywug, pbn,
wywugtbn W wj wbGuwyutp: FUnpn2 E ungnpwywl nw2wnwdniyp, hunwwywl
dnpGhup:  8GpGywihu  phpbnUGphg undnpwywlu  Gu  2wnqwdh W uwnwdph
dGpdwywpehptnubpp W wyu:

LUGUnwlwywl w2fuwphh UGpYuwjwgnighsubphg GU Yndnnutpp, quyp, wnytup,
Uwwwuwnwyp, wphup, Yqwphup, pwquwwnbuwy pRsnLUUGPD, hUswytbu  Lwl
unnnculbph Jh pwuh wnbGuwyubp:

buy JGpwptpnud E ayUwwnbuwyubphu W wy 9opwihb  YbGunwuhubphlu, www
aluwdwuwihb hwugnygnud Lwhiwwnbuynd £ Ywnngt] ayunwnh, npp Yuwwuwinh opwjhlu
bGUnwjhutiph 4&nphu pjEdhg Ubipphu pjb$ 2wndybine Lhwlwnwyp:

Quununnt wmhwh W gbunnud wnlw yEunwuhubph Jwuhlu Yw hwdwwwnwupuwl
dwulwagbunh Ywndhe, npp wnlyw E hwpbrenid:

2.APLUULPUUSUYUL BY hLdGLENU-GNUNURAULUYUL MU3UULLEND

2.1. Phwyhdwjwywl ywydwabEpp

Onh dhohU tnwnbywb obndwuwnhiwbp hwywuwp £ 4.1°C-h, onh 9bGpdwunhdwbh
pwgwnéwy dhGhdnip hwywuwp t - 36 °C, huy pwgwnéwy wrwybjwgnybp® +32 °C:

Swntywb gnidwpwihb wnbnnudbtph pwbwyp Yuqinud | 686 uu:
<nnh uwrtgiwl wrwytiwagnt)t funpnigintbp 104 ud k:

2.2. MTwndwurwynLpwihu hnvowpédwlulbp

Shuwpwpnipjwl hpwlwluwgdwl nwpwdpnid wwwndwdwynipwihl
hnupwpawllbph wnywynrjwl JEpwpebpw) puybGpnieintup nhdt] B hwdwwwwnwuhuwl
dwpdhUubphU W uwnwgb £ gpnieinlu(gnneeyniup thwpbenud wnbw E), gpnipywl Jte Upywd
E, np myjw lnmwpwdep gnipy £ nplltE wwwndwdwynipwihbu hnpwnpdéwuhg: Culybpnieinlup
wwpunwynpybl £ 2hbwpwpwlywl wphuwwnwuegubnpu hpwwuwglbihu ywundwdwynipwihu
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hnpwnpawlh hwunhwbint nbwenwd  wlUhwwwn wbnpwy wwht] hwdwwwunwupuwl
Jdwpdhulubphu:

2.3.9tiwnh hniOh wwjdwaGGpp

AQGwnh hnibp hpdbwywbnd ninpn £ L npnpwbGtpp Yunpney s6G:

«UhuNFP3UL»  ®LEY-2h Ywrenigwéplbtph  hGdblGpw-Gpypwpwbwywb

wwjpiwbbbpp L hphdbwuwnwyn  pbwhnntph  $hghyn-dGluwbhywywb  panipwagptpp
pwptlOwwuwn GG: QGwinh hntbwyhb dwuntd tnwpwéywé GO funynp glupwntn, Swjwpwn

L ynwsdwywq:

3. <tY-h Ywrnigywépltph hhiGwywb pGnipwgpkpn

«URUNFP3UL» th<tY-2 h dbig b0 dunlnud htnlyw) hhiGwlwo Ywenigdwéplbpp'

1. Mwuwnywnpwihla opplnnibps;
2. A80ntdwhb nGpphdwghnb fjunnnywwwp;
3. <tU-h 760p:
Mwunywpuwihb 9ppannibhs

NMwundwnpwiht oppbnnibphsp Ywenigdbine b Upunipjwu gbuinh 1767.4 6 Ghph Ypuwi,
nnpG hptbhg OGpYwywglnid § pGuninGwihG 9oppwih Ywenigywdép, nph dwhu Ynndnd
Owfuwwntuynud £ inndwaqunps L opplnnibhs: Sndwgunhsh L oppbnnibhsh dntinpwdwuntd
inGnwnpybint 60 hwpp thwywbbtn:

Muwuwnywnwihu onpunnLuhsp pwnyuguwd E hGunlywy hhJuwywu
ywnnrgwoépubtphg:

- RPGwnuwhu  gppwhwhlt  wwwnywn, H=2,6J pwpépnLpjwdp,UYW-h  Uh2p
1770,0J:RGunnLwihu  gppwthwhu - wywwnydwnpu ntuh Gpyne  ublyghw:Unwehu
ubGyghwih wyuncpyniup Ywaunwd £ 6,24,huy gppewithwhu Jwup 5,04 E:Gpypnpn
ubGyghwih JwjunLeyntup Ywaunud £ 6,2d,npuintn bwhuwwnbudnud £ Ywnnigt
ayunLnh:Wu nbwpnud gppwthwht Jwup Ywaunud £ 3,6d:Unwehl W Gpypnpn
utlghwutph gnprewihwiht dwuh Ypwiny hGnwgynid B wytignitywihu ontipp nbwh
UGnphU pGd:

- Quunnpu Lwhuiwwnbuwd E wwwhndGint hwdwnp dyuGph wbnwownpdp JyGphu
pdhg UGpphu p6d W  hwlwnwyp:QUuninhu  hptuhg  Ubpywjwgunwd E
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nunnwhwjwg Yupjwdpny qupwnptphg Junnigywdp: Quuninne Gpywpnejnlup
waunuwd E 264,huy jwjunipniup 1,1d: Quuninne Jdhongny pwg E ennuyncd
plwwwhwwluwywu Gptpp: QUUnnnLe 26dph Uh2p punniujwd £ 1769,44,npp
0,6Utwnpny gwodp E punnuwjhu gnpwthwihu wwwywnph Up2hg/ 1770,0U/:

- LJwgdwu upwhp Uwpuwwnbudwd E  Jbppu  pGdnd  Ynennwydwd  Yynown
onwptbpnLyutpp Jwuwine hwdwp,huswbu bwle wnwybjwagnyu Giptpp UGpphu
p)td htnwgubinL hwdwn:

- Lwhuwagdny Uwhpuwwntuyned £ snpu yuwgdwl upwhUutin,npnughg jnLpwpwusniph
[wjuncpynLup Ywaqunid £ 5,94, dwpnip wjunceiniup’4,7d:3ncpwpwlynin ([ugdwlu
upwhh  Jninpwdwunwd  LUwpuwwnbuynud E Gpyne  hwppe  funppwjhu
thwywuutin,1,6x1,6d swihtpny:Lywgdwl upwhh  GpUwpnipyniup ywaqdnwd £
22,0J:Uygpuwywu Jwunwd gnwugph wwwh pwpépnieintup Yuqdned £ 3,0U,huy
JGponud® 2,44:

- Qppunnuuphsp Lwpuwwnbudwd E hwodwhu  Gph  punncudwu  hwdwp
(Q=8,0u%/U):2npunnLluhsh Untinph 26Uph Uh2p Ywaqund £ 1769,7U:2npunnilhsp
LUwhuwwnbuyned £ unnighb| wwundwpwihu gppunniupsh dwhu dwuncd:
Anpunniupsnd Lwhuwwnbuynd £ Ywnnigb ayuwww2unwwl gwlg:

Abonudwhb nphjwghn( funnnywwwp

Lwfuwwnbuynid b Jwrenigt) Gpygnun dGunwnwywu AGpndwihb nGphywghn
funnndwywywnp, nph  jnLpwpwlynLp §jnLnh npwiwqgsbpp pun Gpywpnipjwu
thnthnfuyned 6 hGunlyw Yepw.

MY0+0 Uhlsle  MU0+20 wnpwdwghdp 200060
MY0+20 Uhlsl. MY1+20 wnpwJwghdp 1600460
MY1+20 Jhusle MU14+18 wnpwdwghdp 140060

Ul uyuynud t opplnnibhsh ophnpphg L wlglbind hphdbwywGnid gnynipncl
niotgnn  Awbwwwphp  Ggpnd  wdwpundnd £ wnnepphbwht dhwywbh  dnwn:
funnnjwywwpp wdpnneoncgjwdp wlugunwd £ npdwdend, pwlh np JGunwnwywu L,
hunnnjwlywowpp  wuglwglbinng hGunn juwuwwpdnwd B funnnduwwnph  swoydwl
w2huwwnwlelbp’ pwlunywd gpntunny:
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<tYU-h otGp

<tY-h pG0pp Ywenigybint b Upunipwu  gbuinh dwpu whhG: <EY-h GGpp
Jtpgtunbjw inhwh t, npuintin Gwuwwnbuynid t wimbnwnpt; Gptp  hhnpnuinnipphGwutn:

<tY-h G0ph swhtpp npnwé GO pun wgpbquunbbph swdhbph L GpwGg
odwlnwy uwppwynpnuilbph nwuwynpnigjwb: <EU-h GOpnd wnbnwinpybine  §
tlGyunpwywb Yuwapowihl wdpwndhs 10,0 in pGrGwpwnpdnipjwip: <hnpnwgnptquunbbph
hpdptnb wnynud G0 Gpywpptunnbhg: UbpGlwjwywb 260ph wywuwnbpp wnpynud G0 pwnph
dtnhuwjhb wpywépny, huy dwéyp’ hwywpnyh G/p uwitnhg:

4.CNAUYU UhUYU3Nh dnu <tY-h u21t68nia@3uu auucusniun

<EY-h wagntgnipintlp 2powlyw showdwiph Yypw

Upuntpyw gl nbh fuwep ubnignid, nph hpdbwywb wnpjnupp wewowbnid k
d0hwiphg L wnpnipbbphg, huy npny wnwphbtph Gwbk wGodplOtppg: UrwybGiwagntG
GLetpp nhuindniud G0 wwphi-hniGhu wdhubGph:

Plwwwhwywliwyw Gdwquanyb Gep 1750/4py k:

<tY-h hwqwhb Gpp bpgynud b wwwndwpwihG opplnnibhshg uypgp wrelnn
L02ndwghb funnnwywwnhg, npp wnnGnwinpynud £ pwgynn dwlwwwphhu gnigwhtn L
<tU-h 260phg hbGwnnn yEpwnwpdynid £ gbuin, wewbg npwyh ne pwlwyh thnthnfuntpyjw:

Chwpwpnigywb dwiwlwy  syw  Swrwhwwninudbtph  wOhpwdtunnindb:
Ujuwintbn pwgwywnid  YeGonwlwywb wpfuwphp, pwOh np wyt gunGynid £ gnnipncl
nLatgnn hnnwjhu Awbtwwwnphh Ynnpha:

Plwwwhwwlwywb nténuibbn

{tY-h  G0ph  2hGwpwpnigwlt  wydwpunhg  hGnn,  Gpw wnwpwdépp
gwiywwwuwnybint L Ywlwswwwwngbint Lt <Gntnwiht Gptphg qGwnh wo wihp
wuwwnwwaybint t h6hwwwunny:
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Gpowyw dhowdwiph ypw <EY-h wgqnbgnipjw

qUwhwuwnwlywbp

Cpowyw dhowdwiph Jpw /<EU-h  Juenigdwl wwwdwreny/  wgnbgnipjw
wnpnpbtnpb nu tnnGuwyoeno 60°

- Uhuntpwu gbwnph Giph Gdwgnuip 1418.00 GpYwpnigwlb ypw hwadwiha Giph
swhny,
Lodwé wanbgnipntbbtpp s60 wanpwnwrOnd ng pwysnipgjwlb wennontpjwl, ns
pOwywl rGuntpubBnh yhawyh, ng b Yihdwyh pw:

<tU-h wqnbgnipjwlb uwhdwOOGpp whwagnpéonn wOdbwlwqgih wnbubhyuwyw
hwywlwywb ujuwGEpp™ hpnth, wnGuinObp L wy Ypwpwiht hpwnpnipyntbbtpp Gnybwtu
s60 wanh 2powyw dhowywph L fynhwdwywpgh hwywuwpwyzenipjwb ynpw:

<tY-h chuuNPuMPNHE3UL L cU<UQNNOUUL U2168NH33NFLE crauuU
Uh2u4usnNh dnu

<tY-h wanbgnipnibp 2powyw dhowydwyph Yypw qUwhwunbint hwdwn Guwtu
(pwglblp «RPOwwwhwwlwlwb qbwhwwniwb unniquetpphyp» /pbpynud £ GEpplnid/
nnh Owwuwnwybtbnb &G npnG, pE wprynp  wrwowpyynn gnpdnibbnipinibp
(gnpéniLbBnigywl 2powlwyp) whnpwnwretnud b plwwywhwwlwywlb wnunnuniwb Ywy
Jowudwlb wnwntlghw| fubnhpbtppt L, Gt wyn, npn2Gp plwwywhwywbwywb
gwhwuiniwl, plwwwhwywltwywb wagnbgnigntbbtph dndwgiwl L YyGpwhuydw
(pwgnighs dhongwreniibtph 2powbwyp L swihp, npnbGp wlhpwdti;n GO° pwywpwpbnt
pOwwwhwwlwywb wwhwbelbpp:

ROwwwhwwliwywb qhwhwundwb unniguptnehy

Plwwwhwywiwywb hGnbwopbtph qwhwwndwld hwdwp oguwagnpéyt) GO
hGunlyw] hwwwdndbtpp® «Un» (W), «<awpwynp » (£), «Ns» (N) Juwd «PwpGhwwuuny
(P) pwrbpp, huy «Pwgwuwnpnipntbbbp» pwdlnd hwdwenun pwgwwnnpybp GG wyn
pGuinpnipyntbbtpp: (W) ywunwufuwOp wwnpwwnhp sk, np Gauwbwyh qquih wagntgnipnil,
wuwpqwuwbtu fubnhp, nnb wpdwbh £ wywunwéd nLywnpnepjw:
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u<.Nywa P

1. GnpYypwjhb rGunLpulbn

w. hnnwjhG wfuwwnwbpbtn, opwbgph thnpnud wd Epuyudwghw
> 1.0 htyuwp

p. Gpypwpwlwywb Junwbg ((GrOwhG wnbnwwndtp, uwhptn,
htnnitywgniy, sGwfuwgdywé hnnwtpunp hGunggnid L wyG.)

g. Jwpwyywé hnn Jwd uwnnpgbuinlw  optph  weywnignil
Gwhuwagéh hpwywbwgdwb Jwjpnid

n. hpwwwpwyhg nnipu - gbpptrOywénipnLl/pwhnblEph
ownwnntd Ywd pwphw(p > 1.0 tinbw

6. pwpépnpwy gwlpwwnwpwoénipntbbEph Ynpniuwnn >10 heywnwp

N

. ninunbwntunipyntlt L wgpnphdhw

w. utpdbph L ywpwpuwOnuetph ogunnwagnndiwb waqnbgnipnibp

p.  wpunwnpwywb gnpépbpwgh  wagnbgnipntbp  dwpnyuwbg
wrennontRjwl L 2powlw dhowywjph ypw

g. pwgwuwywb wy wanbgnipjntbbtn

3. Upryntbwptpnipyncl

w. yenuwentph L hnunn oph ogunwignnpddwl waqnbgnipnibp

p. hnnwdiwyiwb waqnbgnignitbp, hbswtu ophlwy wwnpwdéph
pOniwyanid L Gnyla nwpwéph ogunwgnpdéniy

g. wj gnpénbGtph wanbgnipynilp
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4. Onh npwyp

w. wnwpwéph onl wnuinunnn  wpunwlGnnuibGGph qquih wad
(2hOwpwpnipjwl/whwagnnéiwl hGinbwbpny)

p. onl wnununn pnywwnpbh wpunwObunnuilepp Ywd 2powyw
dhowydwynh wnuinuniwl wuinhdwbh Gnpdtph ninbGwhwnpnid

g. 2hGupwpnipjwl juwa 2whwgnpéiw pOpwgpnLd
wywnnitptOwbtph oguwgnpdiwb qquih wa

n. 2h0wpwpwywl Gywwnwybtpn wybpwoénipnibbbp Ywd
wwypyntblbtp

G. 2hbwpwpnigwl Ywd whwgnpddwb pbpwgpntd hnuinh qqwih
wyblwgnid

d. dhypnyihdwih qquih thnthnfuntp)ntl

5. 2puwjhb rGunLpuGtip L npwy

w. hpwwwpwynd Ywd 2nhbwpwpneginibhg 30 0 nnwpwéph ypw
gbwp, (£h Ywd Junwyh weuynipndl

p. onph hwGnud Ywd pwgpnnnid nbwh dwytplbnyp Ywd nbwh
panGppwihl onGin

g. tpuywdwghw Ywd hnnh [gnOnd, udwpwptph hGrwgnid
qtiinhg, ywnwlyhg Yud |&hg

n.  hpwwwpwynd 066  pwlbwynipjwip hennly  Jwebihph
wwhGuunwnwbbbph Ywd yunwbgwynp incetph weywynipyni

G. hpwwwpwynid Ywd hGwpwpniginthg 300 nwpwdéph ypw
wnpjntpbtph, hnpGph wd hnpwunwOgptph weyuwyniendl

g. uunnpgbunbjw onptiph dwywpnwyp 5 dGuinphg wWwywu k

t. ophtntnh 066 hwywbwywbnigntl

D. hpwwwpwynd 066  pwlwynipjwdp hennily  Jwebihph
wwhbGunwpwbbtph Ywd funsplnnuinn Gnuptph weywynigintl
(>1Tunluw)

6. Uwynipwyhl rGunitpubtn

w.  Owppwwwwniwywbo, wwwundwywd Ywd  hotwpwlwywb
rGunipubtph  weywynipintt  2hbwpwpnegintbhg 30 dbwnn
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tnwipwoph Ynpw

p. Owynipwht  Ywa  tpGhywlwb  jnipophGwly  wpdtp
OGpYwywglnn Jwinpp/ywenygbbph wewynignil

g. Gybnbghlbph, qbpGgiwlngttph L Awpunwpwwbunwywb
hnipwnpdwOObGph  weywynipintt 2hGwpwpnigintbhg 30 dbwn
nwnwasph ypw

7. UbOuwpwOwywb rGunLpulbbn

w. pniuwywOnipywb hGrwgnid Ywld Awhdwht ud dGpdwhbjw
tnwnpwdéplEpnid 2hbwpwpnigjwb hpwywbwgned >1.0 hGywnwp

p.  wbuinhghnbtpp/ennbGunnhghnlbph,  hO0uGyunhghnlbph  Ywd
htpphghnlGph ogunwgnpénud >1.0hGEYwnwp

g. uwhdwbywo wngbwywjpnid Ywa wngbiwywjnh
hwplwbOnipjwip 2hGwpwpnipjwb werw)nipintG

n. 2hbwpwpnipntbhg 30 dGwnp Lwpwoéph whnwrwgpynd Yud
tnwpwdépnid ywhwwojwé dwrtph hwwnned

8. Muwbwynpnid L hnnoguwgnpénii

w. hwpwyhg hnntiph ogunwgnpéiwb hGwnbwbpny pwfuntibtpp
wrwowgnLy

p. wihwiwwwunwupuwbnigintd gnpénn optbpltph, 6pwantnh,
pnynynipntbbbph Ywd wfuwagsh wywjdwbbEph hGun

g. wngbngbtpnid Ywd hwbguuywb Juyptpnud 2hGwpwpnigjw
hpwywbwgntd

n. gnpgrnn (nyuh Ywd nidtin thwyh werwowgntd

6. yGpwpwfunctd >10wlhwunbbp + 6 wdhu

q. taGpqupbytpnipjwb Ywld pwnwpwht wohpwdtun
owrwynipnt0bG6ph dwunnigdwl pnhwunned >10wbhwwnbtbn +
6 wahu

t. hwOpwihb Ywd syGpwywbgbynn rGunipubGtph wlwpnnibwytiun
ogunwagnpdiwl htuinlwbpny qgwih Ynpniuunlbn

p. wnuntyh G6pYw dwywnpnwyh pwpdpwgnii>5 nbghpt+3
wiujw hwdwn
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9. Onjuwnpnid L ghpyntwghw

w. wywnndbptlwltph  GppLEyYnipwlb  20%-hg  wybwgiwl | _N
nGwpntd fugwOniibbph wrwowgnLy

p. Owpuwqgdh pOnpn2hs gétiph hGunbwbGpny wOyunwbgnipjwbp | _N
uwywrOwgnn Gplnypttph werwewgnid Ywd npwbg Gywuunnid

p. dwpnywOg/wywunnitptOwlbph wytywiynn pwlwyh hwdwnp | _N
wd  JpwpwihtG  nbwpbpnd dGpdwunwp AwlbwwwnphOGph
wopwywpwn wwjiwbbtp

10. Uwwrbwgnn GplunypObn

w. hpnthh,  wwpnih  Ywd  Juwbgwynp  phdhwywb | _N
pwgpnnniiltph rhuyh  fwywb wybiwgnid

p. Junwbgwynp Onipbph Ywd Jwebihph 066 pwlwynipjwb | _N
wwhGuwnwynpned Gwpuwgdh hpwywlwgdwb Juypnid +3 wadhu

g. dwpnnt wennontpjwlp uwywrlwgnn yunwlgh unbnénd Ywa | _N
Owwuwnnid

11. Uy fulnhpltnp

w. qqwih pwgwuwywb wagnbgnipyntG Nn_
p. pwgwuwlwb waqnbgnipntl U
g. Gqwquwagnyb wagntgnipintG Nn_

Plwwwhwywlwywb htinlwbpbtph pwgwuwnpnepynLG

Pwgwuwnpbip Bhwjb «Ujn», «<» L «P» wwuwnwufuwbbbpp

Tw.  hnnwiht  wfuwwnwbplbpn, 9opwlgph  thnpnid Jwd | _U
tpuyuwydwghw > 1.0 hGyunwp

Annwiht wuwwnwbpltbp 60 Yuunwnpybint unnnjuw2wph inGnwnpdwu hwdwp:

1p. Gpypwpwltwywb Junwbqg ((GrOwhbt nnbnwwndtp, Nn_
uwhptn, htnniywgnid, swfuwqdywd hnnwbpunh
hGugnid L wy0.)

Lwfuwagsh hpwwlbwgiwb pbpwgpntd Ywnnn b wewowlw) Gpypwpwbtwywb Junwbg:

1. Jwpwydwsé hnn Ywd unnpgbnbu optph weyuwynipyntb | _<
Owuwqgsh hpwywbwglwb Jwjpnid




funnnqwywwnph Yuwenigbinig htGunn Gpw pwg wnbnwdiwubpnid Yuwhwbeyh
ogunwagnnpéb] hwywynenghn( O6pYy nhdwywybine dpGninpunwiht Ynbnblbuwghwiha L
Ynrnghwjhb: Niuwinph, Yoguwagnpdyh (niéhswyhb hhdapny GEpY, nph pwihybint nGwpnid
Ywpnn £t wewowlw| hwpwyhg nnwpwédph wnununty:

3w. gbwnhg nnipu L gbuinp oph oguwgnpdiwb wgntgnipnilp 4

<EY-h pwhwgnpéiwl wodtwywaih hwdwnp Gwfuwwnbuynid £ phngniquipuwil:

4w. wnbnwbph onp wnununn wpunwbGunnudbbph qquih wa

(2hOwpwpnipjwl/whwgnpéiwl hGuinlwbpny) 0

Lwfuwqgsh wpryntopnid <wjwutnwOned Yaqwaqtl onh wnunnunn
wpunwbbwnnuibtpp” wypGunpwbpwihb wpunwnpnijwb 20nphpy:

4n. 2hbwpwpwywl Gwwwnwybtpny wybpwénigntbbbn Ywa | _<£
wuwypyntbltn

5w. hpwwwpwyntd Ywd 2hGwpwnnipinitbhg 30 0 nnwpwéph ypw
gtwh, 18h Ywd Junnwyh wewynigintl

5p. oph hwOnd Ywd pwgpnnnd dwytpunyp Jwd nbGwh | _N
panGppwihl onGin

5q. tpujwywghw Ywd hnnh |hgp, fudwpwntph htrwgnid gtuinhg, | _U_
Junwyhg Yuwa |&hg

5n. hpwwwpwynd d66  pwlwynigwip hbnnly  Jwebihph | _3
wwhGuunwnwbbbph Ywd yunwbgqwynp Ginuetph weywynipyni

Onpn hhnpnyuwywOp Ywenigbintg hGunn wbhpwdtun Y hGh wpwnwphb pninp
dGinwnwywb  YynbGunpniyghwlbpp  OG6pYLG; hwywynenghnt  GGpynY  nhdwyuwybint
apbninpuwyhbt  ynbnGbuwghwih L Ynenghwih  Gpunyplbphb:  Uu  Gwwuwnwyny
ogunwgnpéytint £ nuénypwht hhdpny GEpYy, npp hwpwyhg nwpwédpnid, hwoyuwpdwyh
pwhiwb nGwpentd, Ywnpnn  nwelw| wnunnuniwl ywuwnidwen:

7n. 2hbwpwpniintbhg 30 dGwnp tnwpwdéph whnwrwagpyned Ywad | _N
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tnwpwépnid wwhwwoywdé dwrbph hwuwnned

funnnwywawnph 2hbwpwpnipjwlb tnwpwdépnid pthninbtph L dwetph hwunnid
sh Gwuwwnbuyniy:

8p. wnunyh O6pYw dwywpnwyh pwpdpwgnid>5 nbghpt+3 | _<£
wiujw hwdwn

Chbwpwpnipjwb pbpwgpntd 2h0wpwpwywb uwppwynpniibtph (WEpGLwh Ypw
nbnwywjws  Gewygnn  uwpp, tpubwywunp,  thnpp  swiuh o pnynngbp L
2hbwpwpwywl ptrGwwnwn dbptowbtn b wyb) oguwagnpdiwb htn Yuwywé wpnn
wrwowlw] wnunty L yhppwghw:

10g. dwpnnt wennontpjwlp uwywrbwgnn Junwbgh unbnonid Ywd | _<
Owwuwnnid

Chbwpwpnipjwb pbpwgpntd, dwnnywOg wennentpintbp Ywpnn § yuwbgyb)
Yuwwywd wiunwbgnipjwb inbfuthywih Ywanbbbph juwpundwb hgwn:

Cpowlw dhowywiph ypw fwlwl wanbgnipnttGenp

Uu Gwuwghép sh Gwuwwnbunad 2powlyw showywiph ypw nplt wqnbgnipnda,
npp hGwpwdnp sth0h dGndt: Gpowyw dhowdwyph Yypw twywlb wagnbgnipntbbtnp
2G2uinGint hwdwp oquwagnpéytp GO0 wjbwhuh dGpnnbtn, hGswhuhp GO «LGnwninh
dwwuphgwl» L «ChGwpwpwywlO w2fuwnwOplbph wgnbgnipjwlt wwuwndwrlsna nt
prhpwiulEnp»: h LpnLah pOwwwhwwawyw unnLgwptnphynLd Upqwé
wqnbgnipntbbtpp’™  Lenwyninh  dwuwnphgwl  2Gunnnd £ hGnlyw)  wnunbbghw
wqantgnipntbbtpp.

dhahywlwb shewdwyp - Gwiuwgsh hpwywbwgdwb phpwgpentd hahywyw
dhowywynp Ywpnn k ypLp npn pwgwuwwb, uwlw)b dbndwgiwl Ghpwyw
wqnbgnipynitbbtn:

Dhghlwluwl dhowywyn. quinhpuwihh GuyniGniginc G/ ohGuwnwnnisinda

Lwfuwgsh hpwwlwgiwb pbpwgpntd Ywpnn G0 wewowlw] Gpypwpwlwywb npnp
Juwbqlbp:

22



Dhahlwlwl dhowduyn — uunnpqbunlyw gnbnh pwiwly L uwnnpqbunlyw gnpbnh
nnpwly/2hGuwinwinnpinc

Lwfuwgsh hpwywbwgiwb pUpwgpnid uwnnpgbnbw onptpp Ywpnn GG ypbp npnp
pwgwuwywb, uwywyb dEndwgiwb Ghpwyw waqnbgnipntbltp:

Dhahlwlwl dhowduyn — hnnh Fenghuw/2hbwpwnnieinta

Lwjwbh Ywenigdwb pbpwgpntd, 2hbwpwpwywb wnpep Yywpnn £ nibGlw) pwguwuwywb
wantgnipinth, nnb wohpwdtwin £ dGndwglb(:

Uybywpyned £ a6y fwub npuwyub woanbgnipintt bhahyuywb dhowywjph ypw:
1. Onh nnwp pwhwagnnodwb/wnunwnnniygiuwl plpwgpnid - WNUUUL

L6ndwht Yuwywbbbph wpunwnpwé tiGyunpwtobpghwl Ywpbih £ hGunnggudp
thnfuwphGt] - hhnpntGYwnpwywywbbEnh Ynndhg  wpunwnpws  EiEYunpwtiEpghwny:
{wjwunwbnid  obpdwiht  Yuwywbbbpp uwwend GO0 qwq, nph  wpunwlbGunnuibbpp

hhdbwywbnd OGpwend G0 CO2 L NOy wnuinunnhsbbn, npnbp Owwuwnnd GO g npwy
tnnwpwgiwlp L udngh wrwowgdiwbnp:

Unghwjwyw( dhowdwin - Unghwjwywl dhowdwiph wenudnd nplb  twuG
pwgwuwywb wagntgnipintt sh wybywiynid: “Hpw hnfuwpbb wybywiynd b nibGlwy
Gpbp twywl npwywb wantgnipntl:

1. Urnnonipiwl Yhswln - aPUYUL

<hnpntiGyunpwywywth  Juengnudp GOpwnpnud £ hwplwO  hwdw)Gpbbph
pOwysnipjwlb wennontgywlb ypw pwntpwp wagntgnignitt’ onh npwyh ypw (wyjwgiw
hGunlwbpnd, pwOh np hhnpnywywbGOGpp Gwwuwnnud GO0 onh dwppdwOp L 2ntywhg
htunghtunt nnipu dnnud oEpdwhb EGYUNPwywywabtnpp:

2. Wluwnwlph wwwhnynid )hGuwinwnneiwl plpuwgpn:d/wpfuwuwnnid - ANPUNUL

Unwn 12 wdphu 2wpnibwy o6y vnwubjwyhg wybp 2hwpwpwywt wodbwywaqdp
GGpgpwyywé t |haGint hhnpnkGyunpwywywbh 2hwpwpwyuwi wfuwnwbpbtpnid: UGY
nwnpyw  wfuwwnwbp, npb wyn dwpnhy wjwwbtu stht nlbGOwne:  Uuwuinwbph
hGwpwynpnigntlp d6é oglnipyntb £t wyn pOGunwOhpltph hwdwp™ hwdh wrebbiny
gnpowgnynipjwb d66 dwywpnwyp : <Guwqwntd wyn dwpnhy wpnn G0 Yurenigdw
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pOpwgpntd étrp pGpwd hdnnipintbOEpp L ghuinbhplEnpb ogunwgnnétp Gdwb Ywngh wyg
opwagnptnnia:

3. <wowybph YuyniGnipincap pwhwgnnodwb/wnunwnnnigiuwl plpwgpndd - APUYUL
3np dwnn B2unwywi w2fuwnwbp Yntbtlw <EY-h pwhwagnpéiwb ypngbuntdy:

<wiwjtph  Ywynibnigywlb  fuGnhpp  hngGpwlwlwb  pGnyp  nibh:  LEpYuNLJu
{wjwunwbh gnintph W puwywywiptph plwypsbtpp gunbdnid GG swbp Yugnipjwb
ato: Lpwlp Ynpgnty GG hpbhg Yuynib wpfuwwnwbpp, Gphunwuwpnitpp (pnwd GO0 hpkbg
gninGpp L aGYOnd wy  Gpypaep®  wybh  wy  Ywbpnd wwpbint  hnyuny:
<hnpntGYunpwywywbbtph uwenwgnudp pnyp b wnwihu, np dwpnhy pptbg hGunwagw
woGhpltpp Ywwbh wn  YwywbbGph hn L unhwydwdé 5th06G  |ph  hpblg
pOwywywjntnp:

Uqgnbignipntbbtph dendwgiwb L yGpwhuydwb dhgngwrenidlbn

Jdbpp Gpwéd wynuinbOghw| pwgwuwlwl wanbgnipintbbbnb pnnibtih G0, pwbh
np <tY-h pwOynpwywb Gwfuwgénid dwyytp GO upuGiwlbp L dhongwreniibtn npwbg
dtndwgiwl, ytpwhuydwl L pwgwrdwb Gwwuinwyny:

funnnjuwywwnptph  jupwdwwlbpp Owjuwagéybp GG gpnibnuwhlb opbph
wqnbgnipjwb gnunnig pwndn:

tunnndwyltbph pwg hwwndwdébbpp 06pYIwWG dwdwbwy hwunniy huynnnipynil
uwhdwOytint, npwbtugh O6pYOWG wbnnd hnnp dwéyyh tYypwlny /pninp Ywd
wnihdGpwihb pwnwlpe/, huy O6pyp wwhdh wy dgwyynn  nwpwbBpnd: Lepyh
innithbpp npynud 60 pwgnighs YnbwnbGepbtph 06" stqnpwglbint pwihywéd GGpyhg
Ywd nionyphg hnnh wnunnundwl rhuyp:

LEpyowl wpiuwwnwbpbtph wjwpuhg hGunn dbwgwdéd pninp pwthnbGbGnp (Genpyh
unnuhtp, dwppnn Ojnietp, fjunquOwyobn L wyb.) wtwnp b Yopdbtt yiwuwnhy wninchtpnid
L inGnwnpyto hwiwwwunwufuwb hnnwihnuntd:

Ppwywlwglnn Gopwywwwiwentd wtwp t wywhnyh pwhnbGOGph wpnynibwybun L
hwiwfuwyh hGrwgnip L wbwnp L funwuwhh hpwwwpwyh wnwpwépnid npwbp
Jwrbinig: bpwywbwglnn Gopwlywwwiwentd wnbnwywb hwdwph wowygnipjwip
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wbwp t hGewgth L ownwph 2h0wpwpwywb wdpnn® wnpp hwiwwwunwuuwb
hnnwhnuntd:

Chowpwpnigjwb Owwuwnwyny ogunwgnpdynn ptunnGwfuwrbnipnh ([gwinietnp
dbrp GO pbpdbGint dhwyl hwiwwwwnwuuwb derGwnynipintbbtphg: ChOwpwnnipjw
wydwnwuhbt pninp hwppwybtpp Yhwppbgybt L Yuinbndytl wbdplwonptnh htrwgdw
gwlgtn Yuwywbwihb hwagnygnid L nphdwghwyh ninbgdéndd:

d3EY-h 2hbuwpwnnejwu pninn thnlGpned wwpunwnhp ywpgny
pUwwwhwwlwywlu pninn hwngtpp hwdwaéwjutgub nGnwywu
hwdwjuph, pLwwywhwwuwywu 2whwapghn YwaqUwyGpwnrpynLtuutpp / 33
plwwwhwwunipjwu Lwhiwpwpnyeintl b wyu/ huswytu bwle fuunnpGU hGunltp unyu
hwuwnpnud UEpYwywgywd puwwwhwwuwlywl uhgngwnnedubphu:

culuanNMrsuuyu cuEUSLNFU cruyud ubuduarh J4ru
u21E8NHe3UL vLyuruarnr@3nkue

«Uuntpjwly  ©<EY -2h wgntgnipiniup 2npwyw vhpwdwynph ypw guwhwunynud £
huswtu 2hLwnpwnnejwU thnyned, wjuwtu £ 2whwgnpddwl pupwgpntd:

Chuwpwpwywlu w2huwwnwuputp

Chuwpwpwywl w2huwwnwuputph hpwywuwguwu thnith punhwuncp
inlnnniejntup Yywauh 12 wdhu, wn pynud Lwhiwwwwnpwunwywu w2iuwwnwlplbn,
hnnwjht  w2huwwnwlpltbp, funnnuyh wnbnwnpnud,uwppwynpnedutph wnbGnnpnuwd W
thnpadwp-yncd: 3nLpwpwuynp dwu nLtuh hp tnlennneeyncup, hwdwaéawju nph hw2qwnyytg
E wnwubhU w2huwwnwlputnh wantgnipintup 2npwlyw Jhpwdwiph ypw:

Uruninnwinh Ynw waqnbgnrpyniup phbuwnwpwlwl wphuwwnwluplbpnh dwdwlwly
w) ®npdwl-ptrudwl wptuwnwlplbnh dwdwlwly thnpne wnunwubwnnedubph
hw2dwnyp

Swoywnplubnp Yuwnwnywé GU gnnénn Gennwlwngh hwdwéwyl .
Q = (P4 x P2 x P3x P4 x P5 x G x 10° x B x Pg)/3600 w/dwd, npuntin (1)

P+ - thnant $pwyghwyh pwdlutdwul k, 0.05
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P, — 0-50 JydJ swihtpny JwuuhyutGph pwdlGdwul E tnwpwédynn thnane wepngnined,
0.02

Ps - gnpéwyhg, npp hwoyh £ wnunwd 2huwpwpwywu nbGluuhwih w2huwwnwuph
gnwnntd pwdnt wpwagntendup, 1.0

P4 - gnpbdwyhg, npp hwayh £ wnuncd Ujneh funbwynieniup, 0.2

Ps - gnpdwyhg, npp hwadh £ wnunwd Ujneh fun2npnuejniup, 0.5

Pes - gnnpdwyhg, npp hw2yh £ wnunwd tnGnwuph wywydwuutnp, 1.0

B - gnpdwyhg, npp hwayh £ wnuncd Ujnieh pGnuwpwihdwu pwnbpnieniup, 0.6

G - ytpwdowlynn gpniunnh pwlwlp, 26217 U AnnwjhU  w2huwwnwuputiph
inlLnnniejnlup pun w2iuwwnwupwihu bwhuwagsdh dwdwuwywgnygh Yuqunwd £ 7 wdhu,

7 wdhu x 30 op/wdhu x 8 dwd/on = 1680 dwd/2hu

G - 262174°: 1680 dwd = 15,6 U®¥/dwd Ywd hwoyh wnlbiny wkuwywpwn Yhnp'
15,6 U¥/dwd x 2.7 wn/u® = 42,1 in/dwd

Q=(0.05x0.02x1.0x 0.2 x 0.5 x 42,1 x 10° x 0.6 x 1.0)/3600= 0,7 g/Uny
0,7 ¢/Jny x 1680 dwu x 3600yny/dwd : 1000000 = 4,23wn/2hU.dwdwlwlywhwunydwd
p) ha.qwnbihph htwun juwywd wpunwlbunnedutnp

“Yha.JuwnGhph  hGin Jwwywd  wpunwuGunnwduGpp hw2dwpydned GU puwn
‘Udunnuinpwliuwynpuinhg  JpUninpunn - wpunwutunygnn  Juwuwywn Unptph  pwlwyutnh
npn2dwl” Ubpnnwywl hpwhwlgh' hhdwu Ypw:

Cun  UWJwd dJGennuwywpgh o6Swup  wywnunpwluuwynpnh W wnGhuuhyuwyh
nbuwywpwn wpwnwubunnwdutpp pGpdwd GU unnple wgnuuwy 1-nd:

' Ubpnnhlwyntd plnniGyws - tnpwbuwynpuiwghl shonglbph nwuwlwngniuip «@ne hGytunnnph o$
Gudhanbu hG Gpndthy (wjunthbunn™ CORINAIR) «GUpnuwwynid dpbninpunwiht wpunwbGwunnuibbph pwquihl
gnipwagnpnii» dEpnnninghwht hwiwwwunwufuw
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Stuwlwpwn wpunwubwnncdutn @QAq Junbihp)

Unynuwy 1.
Jdwnbhph wnGuwyp UjnLeh wudwunwdp
NOy CH 80U Cco N,O CO, nu
“habjwjhu Jwntihp 42.3 0.243 8.16 36.4 0.122 3138 4.3

JUwuwywnp Unptph wpunwuGunnudutph 62gpndwl gnpdwyhgutinp, Ywhudwd
wywnnunphjwht wwnyh dhghl tnwnhphg W inGhulhywywu yhdwyhg, ptindwd U unnple

wryncuwy 2 nid:

dbwuwlwn Uinetnh wnunwubGwnnidubnh d2qnundwl gnpdwlhglubnp

UnynLuwy 2.
UyunndtGptGuwjh uwnbgnphwl Yuwuwywn Uqgnbgntejwl gnpdwyhgn
Uncep
wwnyh dhghu nbulhyuywu

tnwphph Uhdwyh

Uts ptEnuncbwynipjwu (6{0) 1.33 1.8
wywnnunpwluwnpwn

CH 1.2 2.0
NO, 1.0 1.0
CO, 1.0 1.0
N.O 1.0 1.0

Ustuwslp  opupnh (CO), wshuwepwshllbph (CH), W wanuh opupnutinh (NOy)

gnpdwyhgutnp Utngyws G
wnuwutnynn Juwuwywn

‘Udunindnphiwiht - winpwluwynpunnhg  Jpluninpun
Unptph  hw2dwpydwl  JGpnnwywu gnignudubphg”
(Unuydw, 3pnpndGinhpwwn-1983), huy  wdpuwduh  Gupopuhnh (CO2) W wagnunh
Gnyopuhnh (N2O) gnpbwyhgutpp punndudbp Gu 1, pwuh np npllE wy UGdnLeynLlutn
npwug hwdwp s6U wnwownpyyned:

CUnwdtup 2huwpwnnipjwl pupwgpnid 2whwagnpdytint Gu 5 hwwn nGhuuhywywu
dhong (2 pGnuwwnwp wydwnndGptUwlbp, 1 pnynngtp, 1
punnnwywuwntnunpphs, 1 UUWY), npnup oguwgnpdnud GBu nhqGwhu  Jwnbihp:

“Yhagwntihph Jhohu opwywlu dwhuup Yywaguh® 110 |, hwoyh wnubGin nGuwlwpwn
27
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U2hnp™ 110 x 0.85 = 93.5 Uyag/on: Bwlp wnbhubhywih W pGnuwwnwp Jtptuwlbph
w2huwwnwupp Yyhpwywuwgdh 9 wdhu’

9 wuhu x 30 op x 93.54g/op = 25245 Yg/ohU.dwd.:

Unnuwy 3.
Uywnndtptuwih Juwuwywnp SGuwywpwn Upwnwlb- Upunwlb-
Jwuwnbgnphwl UnLpp wpwnwlGwnnwdutnp, wnnidutnp, wnncdubpp,
a/la wn/2hu.dwd a/Uny
CO 87.14 2.2 0.28
NOx 42.34 1.07 0.137
Uté pbnuntlwynLpjwu
wynnunpuliuwnpun Usfuwgn. 8.4 0.21 0.027
nyu 4.3 0.1 0.014

O6Upwihu wuhhnphn

O6dpwjhu wuhhnphnh (SO2) wpunwubGwnnudubGpp hw2dwnpyynwd Bu GuGind wyu
dnuintignuuhg, np Jwnbihpnud wywpnibwyynn wdpnng 866nudpp (hnyhu YGpwdynid £ SO,-
h: Wn nGwpnid yhpwnynwd £ CORINAIR gnpwagpdwl hwdwywpgh pwuwélp.

ESO; = 22ksb, npuintn’
ks-p Jwntihpnid 66Uph ywpniuwyneeynLuu £ 0.002 ya/yg
b —U Jwnbhph dwhuul £ Yg

ESO, = 23ksb

S0, = 2 x 25245 g x 0.002 = 101 Yg/ohU.dwd Ywd 0.1 n/2hl.dwid.
101 Yg x 1000 : 9: 30 : 8 : 3600 = 0.013 q/ny;:

q) Gnwlguwl wotuwwnwlplbnh htwn uwdws wnunwlbunndubn

Gnwygdwu w2huwwnwlpubpp hpwywuwgynwd Gu 342A inhwh ElGYnpnnutGnny, nph
nGwpnwd JplUnnnpun GU wpwnwubnynwd Gnwygdwlu wbpngny 17 9/Uyg, dwlquuh
opuhnutp’ 1.1g¢/Ug W ppnuh opuhnutp® 0.43 hw2dwnyny: Gnwygdwl w2huwwnwuputnp
hpwywlwgynid GU 9 wdujw plupwgpnLy:

OpwywU Uwhuwwntuynd £ oqunwignpdt) Uhusle 20 Yg ElGYuinpnn, hGinliwpwp.

- Gnwlguwl whpngnp 0.012 g/Uny Yud 0.092 w/2hl.dwdwliwywhwinws
- Uwiigwilh opuhnutin® 0.0008 g/UnYy Ywd 0.006 n/2hl.dwlwlwlwhwinyuws,
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- ppnuh opuhnutp® 0.0003q/yny Yuwd 0.0023 wn/2hu.dwdwlwlywhwwnyws:
n) Bhuinncdwwwwnncd

funnnjwyutph, pGunnuwjhu W JGunwnwywu ynuuunpnrLyghwutinh
phunnudwwwwndwlu dwdwlwly pupwunwd £ phiinuwdh pwgdwl (UnupwgdwU) hwdwnp
ogunnwagnpdywd [nLohsutiph  gninp2hwignud b wshuwgnpwdhuutph  wpwnwubunndutn:
UpwnwubGunnwdutph hw2dwpyp Yuwuwwpdbp £ hwdwéwju Corinair (6) UGpnnwywnagh
(SNAP CODE 040611):

G =Vaix Ky x Kz, nputn

G - opquuwywu UnupuwgnLghsh wpunwubunnudp 2hbwpwpwywu
dwdwuwywdhgngntd, wn/2hu

Vast - phinnwuh swdwip, 0.89 u®,
K1 - Unupwgnrghsh wwpniuwynuejwu gnpdwyhgp, 0.25

K2 - wdhuwgpwdhuubph wpwnwlbndwl pwdutdwup pun Unupwgnighsh dwywih,
0.05;

G =8.9x0.25 x 0.05= 0.22 w/2hU.dwdwliwy

Fhunnudwwwwndwu w2huwnwlplbbpp Yuwunwnyned Gu 3 wdujw pupwgpnid’

0.22wn x 10° g/tn : 3 wuhu : 30 op/wdhu : 8 dwu/op : 3600 Ynl/dwd = 0.085 g/Uny

Unyneuwy 4-nud pbipwo GU wpunwutngnn Unoepbph uptwdwdybn W wdpnng
2hu.pupwgph hwdwn pwuwyutpp pun w2huwwnwuph tnGuwyutph:
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Upuninpun Juwuwlwnp wpnwlubunnudutph pwuwyp 2huwpwpnipjut dudwbwlwhwnywédnod UnjnLuwy 4.

Chuwnwnpwywl w2fuwwnwlpltph

Upuninpun Juwuwwn wpunwubnndubph pwlwyp, w/2ht. dwdwlwwhwwnydws (g/4ny)

thnutpp
®noh co NO, wohuw Mhun SO, tnwlguwl dwlquith upwgne | &nndh
opuhnutip
St dwulhyutn wbnngny
gnw dhuutin nU) pJnLULLN
(CH)
1 2 3 4 5 6 8 9 10 11
1.Pnpdwl-ptnudwl w2huwwnwlpltn 4,23 (0,7) - -
2. Yha.jwnbhph hbwn juwywd 2.2 (0.28) 1.07 (0.137) 0.21 (0.027) 0.1 (0.014) 0.023 (0.6) -
wpunwuGwnnwdubpp
3. Ghnwygdwl w2uwwnwuplutp - - 0.092 (0.012) 0.0008 (0.006) 0.0003
(0.0023)
4. Phnnudwwwndwl w2huwnwuputn - 0.22 (0.085) - -
cuayUELe 4,23 (0,7) 2.2 (0.28) 1.07 (0.137) 0.43 (0.112) 0.1 (0.014) 0.023 (0.6) 0.092 (0.012) 0.0008 (0.006) 0.0003
(0.0023)

hUswtbu Gpunw E wnnuuwyhg wpunwubunnudubGph pwuwyubpp JGé s6U W s6U Ywpnn Ewywl wgnbgnientu nluGUw) 2ppwiyw

Uhgwdywjph Ynuw:
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nuwjhU nGunLpubbin
Qnoagunwgnpdnid

Chuwpwpwywlu w2hluwwnwluputph dwdwuwy eonipu ogunwgnpdynid £ wi2huwwnnnubph
yEugwnwyhu tunGuwywu Ywphputph W gpgwlh (thn2Guunbgdwl) hwdwn:

w.) w2uwwnnnutph yGugwnwihu W wnunbuwywl gpwdwhuup npnayned £ hGunlyw
pwuwdlny. Wi, = (n XN + nix Nq¢) X T, npintin

n — hS w2huwwnnnutbph pywpwuwyu £ 6 dwnn

N—- hSU gpwdwhuuh Unpdwuwnhyu £ 0.016 Uon/dwnn

n{— uwwuwnynn w2ruwwnnnutph (wyn pUYnLd Junpnpnutp) pywpwlwyu 5 20 Jwpn
N/ - uwwuwnynnutph epwdwhuuh Unpdwnhyu £ 0.025 uPop/dwipn

T - w2huwwnwupwihu optph rhyu £ 720 on

Wi, = (6 X 0.016 + 20 x 0.025) x 720= 432.0 U*»hu.dwd. Yud 0.6 U%/op:

fudGinL onLpp pGpydGinL £ opwwnwn dGptuwltnpnd W wwhGuwnwydnpdtine £ hwwnnuy
pwph utg:

p) ongwuh hwdwn ogunwagnnpdynn onh dwhuup npnaynid £ hGunlyw) Yepw.
Us; =St x Ky x T, npintn.
S1—9nynn nwpwdph Jwytnptup, 240 dz(wzruwmumpwjhu hwpprwy),
K1 — 1 U? opwlwl ppgwlih Unpup, 0.0015 U,
T — nnwp W snp optph dwdwuwywhwwnywén, 240
U, = 240 x 0.0015 x 240 = 86.4 U®/2hu.dwd. Ywd 0.36 U*/op
Cunwutup gpoguwagnndnidp Yywauh 86.4 UP/2hu.dwd, 0.96 u®/on:

Qnwhbnwgnd

Qngwuh (thnpGUuntbgdwl) hwdwnp ogwnwgnpdynn gnpwdwhuup wdpnnonLpjwlp
nwuynd £ wuyGpwnwpéd ogunwagnpddwlu 2wpphtu W wpunwhnup sh wnwwuntd:
LGUgwnwjhu gpogquwagnpddwu Ytnunwentpp hwadwpyynd Gu hGnlyw) pwuwablny.

Wa3 .= Wi = (Whn X US) , npintin US gnph YnpnLunh gnpdwyhgu £ 0.05,
Wa 3, . = 432 — 432 x0.05 = 410.4 U*/2hU.dwd Ywd 0.57 U®/op:



Uohuwwnnnutph yGugwnuwyhu ywnhputpp hwdwp inGnwnpybint Gu
yGLuwagnLgwpwulbp, npnup w2luwwnwuplutph wywpunhg hGwnn wwywdnunwdybine Gu W
nbnwithnfudtine wyp wyn:

Innwjhb nGunLpubbn
CUnwutup hnnujht quiiqywdn Yywaquh £ 262170°/2hU.dwd: Innuihu qulgywdh

wybgnyp Yogunwagnpdyh dbpdwlyw nwpwédph hwpptgdwu hwdwn:

Cwhwagnpddwl thni|

Cwhwagnpédwl thnened wqnbgnrpjnLlp 2npwyw Jhpwiwynh Jpw
wwjJdwuwynpdwd E gbinh oph ogunnwgnpodwdp ElGYunpwywu Eubpghw wpunwnpbin
hwdwp:

crauuuyd urudusrh Jdrd u29638nke3UL 3StYULLeNd
uNnuUuUsUsd SuStuuyulu Jduuuk auulUSNFU

«Ufuntpjwl» O<LEY -2h ohUwpwpnejwl wpnyniupned W 2whwgnpddwl
dwdwuwy 2npwyw dhpwywiph ypw wagntgnipeintup punpnynd £ bwle dhpwdwynphu
hwugywd inuintuwywu Juwuny:

Sunbuwywu YJuwuh hw2dwnpyp vwnpynud £ ywdwlwywu Jdhwynpubpny W
Gupwyw s£ Jodwpdwl, uvwywu Upw JGonenlup wwwnybpwgnud £ wwihu
dGnuwpynLpjwu gnponlubnuejwl  wgntgnipjwl  JwuhUu 2npwyw  Jhpwdwinh  ypuwi:
Sunmbuwywlu Juwup, nw 2nppwyw  Jhpwdwiph  wnunnwédnipjwl  hGunliwupny
wnwowgwd dwhuutipu nL Ynpnrunubpl U wndtpwihUu wpunwhwjnniejwdp:

Swpptpynwd GU 2 lnmbGuwyh dwhuutp, npnup wnwewuncd Gu 2ppwyw Uhpwywiph
wnununnudhg: Unweht wbuwyh Swhuubpp wnwpwunwd Gu wu nbwpnud, Gpp
dGnuwnynipynLtup hwunhuwuncd E 2ppwiyw Jhpwwnph pwnwinpwdwubph (on, onun, hnn
W wyu) wnunnundwU wnpjnip, npnup oguwagnpdynid GU nLph2 tnunGuwywl opjGyunutph
ynnuhg W npnug Uunpdwy gnponibbinieywl hwdwnp Yuywhwugyh Ywwnwnt hbwpwynp
inbpuuhywywtu  Jhgngwnnudutp, npwbGugh dJwulbwyh Ywd [phy Ywupubp wyn
wanbgnipyntup: Gpypnpn wGuwyh dwhuubpp wnwewund G wnuNywd 2npwlyw
Uhgwdwjph wantignieinllhg nGghwhGuwnutph ynw:

Sunbuwywu Juwup 2npwyw Uhpwdwiph wnununnwdhg hwdwnynwd £ YyndwyGpu
dGdneyntu W npnynud £ npwbu Juwuutph  gnudwp, npnup hwugynud  Gu
ntghwyhbuwnutph wnwubdhu wmGuwyutphu wnunnuninn gnuinnt uwhdwuutGpned: Ipduwywl
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nGghwyhtunutn GUu hwdwpynwd punipyntup,  gnLnwununtGuwywu  hwunwyutpp,
wuwnwnuwihlu nGunLpuutpp, pneuwywt W YEunwbwywu w2fuwphp W wyu:

Jd=dy+dg+ds; npntn’

Jdy-Juwuwywnp Uniptph  JpUninpunn wpunwutunnudutphg  hwugdwd  tnnwipGywu
gnudwpwjht Juwul E,

de - gpwywqwulbp pwithynn Juwuwywn Ungebphg hwugdwd wnwpGlywu
gnudwnpwjht Juwul E:

Y5 - Inntph ngpwnwghwjhg, wnununnwhg hwugwd nwptywu Juwul E;
Wu pwdunud juwnwnpywd U inunGuwywu yuwuh hwadwnyubp?
-UpUnnpunwjhb onh wnunnunndhg

UplUninpumwyjhlu on

Sunbuwywlu Yuwup nw 2nppwyw Jhowdwipphu hwugwd yYuwuh yJGpwgdwu
hwdwp wlUhpwdtpnn  Jhgngwnnudutph  wpdbpu £ wpunwhwjunwéd npudwywu
hwdwndtpnd:

Suwnbuwywu yuwup hwayh £ wnunwd®

e plwysnLpjwlU wnnnonLpjwl ywwnpwpwgdwu htwn Juwywd dwhuubpp,

e gnLnwunwnbtunipjwlp, wlbwnwnwihu W dYuwhu  wnuwnbunieynLUUGNhU
hwugywd Juwup,

e wpnntuwptpnipywup hwugywd Juwup:

Sunbuwywu Juwup hwo2dupyyty £ hwdwéwu 33 Ywnwlwpnipjwl
25.01.2005p. N 91-U npnodwdp hwunwwnydwd “UrUninpunnh ypw inuinGuwywu
agnpénLubnLpjwl hGinlbiwupny wnwowgwd wanbgnipejwu quwhwundwl Ywpg’-h:

3nLpwpwlynLp wpunwutGndwu wnpintph hwdwn wnbunbGuncejwup hwugywéd Juwup
guwhwuwnynud £ 1-hU pwbwélny

U =3Cq Py 4L, npntin

U -U wagnbtgnipynilu £, wpunwhwjundwd 3wjwunwuh Iwupwwbunniejwl npwdutpny,
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Gq -U wnuinuninn wnpjnLph 2npgwwwiinh (wyunhy wnunnndwu gnunnt) puncpwaghpu
wnwunwhwjnnn gnpdwyhgu £, hwdwawju Loqwo Ywpah 9 pn wnnruwyh wuwnwnutnh
hwdwp punnctuynud E 4, 2wpdwywl wnpjncputph hwdwn's:

®g-U  thnfpuwnpdwu  gngwupu £, hwuwnwwnu £ W punpgnud B Glubing
plwwwhwwuntpjwu gnpdplupwgn fupwltbint uygpnituphg: Unyu Yupgh hwdwbwju

®y= 1000 npwd:

Jd; -U i-pn Unceh (thn2ne inGuwyh) hwdtdwwnwywl Juwuwywnnipintul wpunwhwjunnn
JdGénipejnluu £, wuopqwlwywu thnpne W Gnwygdwl wtpngnih hwdwn punncuynud £
10.0, wéhuwdluh opuhnh™ 1, wdhuwegpwdhuutph™ 3.16, wgnunh Gpyopuhnh™ 12.5, whun
dwuUhyubph /dnfupp/® 10, 86Upwjhu wuhhnphnh hwdwp punniugnud £ 16.5, dwugwlh
W ppnuh opuhnutph hwdwnp® 705:

£; —u inyjwiy (i-pn) UnLeh wpwnwutwnnudubph pwuwyh hGun yuwywsd gnpdwyhgu E,
L; gnpdwyhgp npnaynud £ 2-pn pwbiwédlny’

Li=q (3 Sui- 2 URW:), Sy > URU; (2)

npuntn’

U, -U i-pn Wnieh uwhdwUwihUu pnyjwwnptbih tnwpGwu wpnwubndwl pwuwyu £
innulwutpny:

Sui-U i Unceh nwptlwl thwuwnwgh wpunwuGunnudubpu GUT tnnbuwuGpny:

[w2yh wnubind, np Juwuwywnp Uncebph  wpunwuGwnnudutph  JdpUuninpunincd  gpdwu
hw2dwpyutpp gnyg nygtghu, np uywuybihp gbnuwdtpd ynugtunpwghwutnp gunuynwd
GU enywnwtih UnpdGph uwhdwuubpned, £;= Syi: ¢ = 1" wupwnd wnpnLputph hwdwp,

g = 3" 2wpdwywu wnpjnLpubph hwdwn:

Uju Unetnh hwdwn, nnnug unpdwwnhywihu ynugGuunpwghwl wGunwywlu
unwunwnwny sh uwhdwudwé, wgntgnipiniup sh guwhwunyned:

[w2dwnyh dwdwuwly wnwuduwglb| GU 2wpdwywu W wu2wnd wnpjnLputnp:

U=0q dyy Uli=2x1000 x 1 x (10 x 42,1 + 3.16 x 0.22 + 10 x 0.092 + 705 x
0.006 +705 x 0.0023) + 5 x 1000 x 3 x (1 x 2.2 + 3.16 x 0.21 + 12.5 x 1.07 + 10 x 0.1 +
16.5 x 0.1) = 856930+ 283329 = 1140259 npwd/tnwnh:
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Sunbuwlywl punhwuncp yuwup

«Ufuntpjwly O<LEY -2 h 2whwagnpddwl  wpryntupnud 2ppwiyw Uhpwiwinh
hwugywd inunGuwywu Juwup Yywaquh' 1140259 npwd/inwnh:

Nhuucrh QuuUlUSNFU
Lwpuwwbudnn gnponllGnLeywl punyep  pwgwnend B Ewywu  rhuybpp:
Ruwpwynn rhuytpp uwwdwsd Gu  JGpwlwnnigdwl pupwgpnid  2hLwpwpwywlu
w2huwwnwuputph npwyh htw, Jipgynn oph swhwpwluwyutph fuwpunnd W wunpwy
w2huwwnwuputnh wpnyniupnud gpwihu nGuncpuubph Ynpunh hGwn, npnup Ywpnn Gu
wnwwglb| mwpwéputph punbwdwgned W wyp yuwuwywn hGnlewupubn:

MNhuytph ujwaqbtgnudp Ywpbh £ wwwhnyb yuwguwybpwting w2huwwnwlplubph
Unupwnnphug:
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ALUTURNTULULUL wUNU4UNAUUL TLUL

QnpdnnnLpynLuutpp Suwpwynp Lywqgbtgunn vhgngwnnidubpp Ljwgbgdwl Ljwgbgdwl Ljwgbgdwl
wqntgnLpjnLup gnLgwluh2p Uvhgngwndwl |  wwwnwujuw-
wpdbpp UwuwnnLu
Chuwnwnntpywl thnt|
Chuwujnipetiph W - Rtinlwwnwnpltiph - PGnUwwnwputph W - Uwnntgntdubph Cupwghy ChuwpwpnLpjwl
Pwithnultph ﬁgﬁﬁﬁlﬂmﬂu dh6wlh gﬁmﬁﬁmﬁwﬁﬂﬂwu wprynitupnud hwynuw- | dwihuutp Ywwwiwnnt
inGnwhnpunid W sdwdlyws pwthptph | wbhuhywlwl yhéwyh pGnYws puwnynp
wwwndwnny wnwowgnn wuwwhnyncd Jhdwyp
wnunwnntd - SGnwhnpuncdutph
- dwdwlwywgnygh W tppeninhutph | - Uinnigdwlu
wwhwuwuntd pupwgpnLy s&U
hwjnuwpGnynwd
sowbyywd
pGnUwwnwputp
Chuwpwpwywu -3nntnh W gptiph - Utiplwutbph W tnGhublhywh - Pwgwnynwd £ Cupwghy ShuwnpwpnLejwl
tnGrublhyujh wnununcd |Jwgnidp whnp £ Yuwnwpuyh UtptuwUbph [Jwguwl | Swhuubn Yuwwiwnnt
uwwuwnpyncd inGhuuhyuwyh 2huhpwwwnwyhg nntpu Yud onbph wpwnwhnupp
uwwuwnpyduwu gbwnhg wnwytjwagnu nGwh gpwjhu
wnpryncupnud hGnwynpnipejwl Yynpw nGunLpulbp
wnwywgnn jnLntnph
wwwnéwnny - SEhuuhywywu Uuhgngubph - 2wl Jwnbhph L
lhgewynpnidp W jninnudp wwp | bwypwdetnph
E hpwywuwgyh wnwunwhnuptbn
2hUuhpwwwnwyhg nnLpu
- Chuhpwwwpwynwd
wnyw Bu

hwywhpnGhwjpu




hhduwywu uhgngutpp

Innwyjhu - PnLuwotpunp - Uhuy w2huwwnwuputph uyhgep | - Ugtigny 400.0 ChuwpwpnLpjwlu
w2huwwnwlputn Juwunwd W opkph pnLuw2tinunp hwudned W 2huwujncebpp hwa.npwJ Ywuwwjwnnt
wnununwd wwhGunwynpyned £ hwwnnoy wwhynwd GU hwwnnwy
hnnwyunputpny Juynpnd hwunywgywd
wuywnwlg
- UwytbpGuwihu W - 3wuywd hnnbpp wwhbuwnutpnLy,
unnpgbunujw onptph wwhGuwnwynpned Gu
Juwuncd huwpwynp pnywwnpdwd quinpnid pun hnnh | - Shuwpwpnijwl
wnunnywd hnnbpny | ywhwwudwU swthwUhaukph wywpwnhg htwnn
2huhpwwwnpwyncd
i sJwu Yniebinh
Juwgnpnutn
Swpwépltph PnLuwbwdyh Ppwywlwgynn dwnwwnnluy, JYGpwywuquywd 1200.0
Lwhiwwwwnpwunnwd | Ynpneuwn, Epnghw hulwdph W wwhwwuntpjwlu wlwnwnwihu hwag.npwJ
W dwnwhwwnnid w2huwwnwliplbn nwnwdputn
Chuwlwpwlywu - 3nntnh, - Chuwpwpwywu pwihnuutnh - SChuwnpp gunuynw £ | Unwlg
wnph wnwwgnd dwytGnpGuwhu L dwdwlwywynp Uhwju hwuinney InwgnLgh
unnpgtinljw eptiph |y, hGunwynpnLd hwnnd hwwnlwgyws yuypnud | swhuubph® Shuwnwpntejwl
wnunnntd uwhdwudws Jujpned, Ywwuwgwench | Ywwwiwnnt
- - Chuwnph |pwgnighy | qunhwinip
- Uwhdwlyws dwdwliwy pwlwyutp gEu Wwnwupuw-
inbnwihnput| pwthnuubpp wwhynwd UwwnynLpjwdp
ww2unnUwwtu hwunlwgywd 2hUhpwwwpwyncd

Jquyp
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Lphuwwnwiliph JUuwuywdpubn W - Wudlwywaquh wwwhnyned - Unnigdwil Wnwlg Shuwpwnnijwu
wlywwlugnipeinLu ndpwhuwn wpwnwhwagnrunny . wubdlwywu | pupwgpnid [nwgnLghy Ywuwwiwnnt
wwuwnwhwnputp ww2wnwwluhy Uhgngutpny wldbwywaqup dwhuutipp’
2hUhpwwwpwyncd wwwhnyywbd En
- Shuwpuwpnipjwl YwlnWutph W | yninwhwgniunng W
wldlwywu wyw2wuwwuntpjwl wldlwywu
unpdtnh fuuinhy Jhgngltipny
wwhuwwuntpjnlu
- UnnLquwil
pupwgpntd sGU
hwjunuwptnyt)
hpuwhunnLdutn
3IEU-h pwhwagnnédwl thnyy
Qnwn QnennUwl hwugnygh Uounwuwbu yGpwhuyty | Cupwghy
Uwpguwptpnud qluwdwuwihl dwhuutin
hwugnygh

w2luwwnwupp
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unuhSNrhruah (ucsSuthsurunruuvern) sruanr

JdEpwhuyynn JYGpwhuydwu JYGpwhuydwl JYGpwhuydwu
inbnwdwup wd wnwpywu Ywd Gnwlwyp wwnpGpw-
dhowdwjpp Uhgngwnniup ywunrpjntup
Chuwpwnnpjwu thny|
Chuwpwpwywu Onnwd thnant Upwwphu quuncd Opwywu
hpwwwpwyubn wwnnluwynyniu
Qbuwn QGuwnh wnunuindwl Upwwphu quunwd Opwywu
Juwug
Stnwdwubph
Lwhiwwwunpwuinnd
3EY-h 2whwagnpddwl thny|
Qnwn -Qnwyhu hwaytyznh - Bwnwywunwyutph Opwywu
wwhwwuncd unncgned W dwppnud
-9Qph wquwuwn hnup Opwywl
gtiinp hntuny
3EY-h, qruwdwup W Swnbph Wunp Upuwwphu quunwd Opwywu

hunnnywlw2wnh
tnwnwodplbp

wnuywnyutpn
wwhwwunte)nLu
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5. Cpowyw dhowywyph nwppbph ypw wagnbgnipjwl 0jwqbgiwla ninnywé
UhongwrnLilbn

1.Uplninpunwihb onh  wwhwwbnipintl

Uplninpuwiht onh wwhwwOnigjwl hwdwp 2hbtwpwpwyuwl wfuwnwbpbtpp
wuwwptihu /  hpdbwywlOnid  hnnwthnpiwlb L gpnibnwht Awlbwwwnphny
OGuwbhqubtph L dGptOwlbph 2wpddwl / Gwjuwwnbudnid £ opgwl dtptGwltph
dhongny funGwywglt] hnnh L wyunnfwlwwwnhObph dwytptulbpp:

Un wuwunwbplbpp Yywuwnwnytlb 2nbwnpwnbbph ynndhg snpwiht L pwdnun
ontphG,npnbg phdyp sh gGpwquwognid 30 op: OnGwpunwnpiwb YwOfudwb hwdwp
ogunwgnpéynn oph wnpdbph, Juwpnpnh wuwwnwywpdh,dtpttwh 2whwgnpéddwb L
JwrbiwOniph dwfuubpp Yywqutlt 800.0 hwqwn npwy:

2.Pniuwywbnipwlt hwpuunwgiwbb ninnywd dhongwrniilbbn

Lwuwgéynn <tY-p sh Jowuh wnbnh pniuwywOnipjuwip:Uwyw)t wynwhup
(wonawdpwndbpnid Ywenyglbp  ppwywbwglbihu  2hbwpwpwywb  Gnpdtpny
wwhwOoynd £ Ywlwswwwuwnb, L pwpbwpgb wwpwéplbpp: <EU-h  6Gph
nwpwdépnud Gwpuwwnbudnud | hwppbglt] nGnwOpp, wayt, Wwu 10 hwwn nyjwy
wnbnwopnid  (wy wdnn Sdwebp: Pwgh wn Owfuwwnbuynid b <EY-h  p6Gph
dnunnwywypnid hpwywbwglt] ulwswwwunid 50 pwre.d dwytptuny:

Swnwwnbtuwyutph hwdwp bwhuiwwnbuwd pninp thnutpp 80ud funpnipjwdp nL
50ud (wjuncpjwdp hwudwéd hnnp thnfuwphuby jncpwpwuynen thnuh hwdwn 0.2 funp.J
hnnwpuwpunLpnny:Wu wtinp £ pwnugwd |hup 3 pwdhu ullwhnnhg, 1 pwdhlu
unnpdbhg, 1 pwdhu Yuwpdhp wdwaghg W 0.3 pwdhu thinwé gndwnphg:

Fuwthnubph hwdwn wjuwyhuny wuhpwdtipw £
UlLwhnn = 3.4 funp.Jd

Ywnpdhp wdwgq - 1.2unp.d

Snpd - 1.2unp.d

dunwd gndwnp - 0.2funnp.J:
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OSwntpp wuyGine hwdwp wnuyhubpp wnGnwnpydnud G Lwhunpnp  pwunwd

thnubph Jtp:Bwntpp wnbGnwnpdnn thnutph hnnwpuwnunipnny thgep Ywuwnwpdnud £
Jhwyu dGnpny/pwhny/ W Uh el innthwlyned E:

Uwlwswwwwniwl L pwpGwpgiwb gnuidwpwihb dwiuutpp Yuqinid GG 1500
hwquwn npwa:

3.UG0nwliwywb wrluwnhh wwhwwbnipiwOb ninndwd dhongwrniilbp

Swiwpwiht YyGonwowywb wpfuwphh  Jpw hOwpwynp  wagnbgnipnilp
GJwquantup hwuglbnt OGwywuwunwyny 2hGupwpwyw w2fuwwnwbpbbnp
Uhpwywlwgytl adJwnpiwlb L JGpwpunwnpiwb dwiwlbwlwnpowlhg nnipu
/qunOwlp” wwph-dwjhu wdhulbtGppu:

uvonontuy

Unnpk  ppdntd B0 gmuin plwwwhwwOwywb  dhongwrenidbbph
hpwywlwgiwl hwdwnp wihpwdtwn dwiuutpp,npp Ywagdinwd £ 2300,0 hwquwip npwa:

N Rlwwwhwwlwywb dshongwrdwb wodwaniip Owfuup
hwquwp

nnwa

1 | OnGwpunwnpiwl Ywbunid 800.0
2 | Puptywpgnud W wluwswwwwnned 1500.0
COnwakOp 2300.0

1.3ntpwpwbgnip wbdh hwdwp wwhwbeynn fudbint oph pwlwyp Yuqinwd 4
(Yop,npp pEpyned £ tnwipwGObnny:

2. 2benignudp  Gwpuwwnbuynd £ hpwywlwglby 5 Udun  hgnpnipjwl
EiGYunpwywl obpdwonwinhsttpny,npp ddrwlp Ydwrwih npwbu otrnighs, huy
warwlp npwtu onwinfuhs:

3.. <tY-h 2G0pnLd Gwuwwntuynid GO Gptp hwywhpnGhwihb dwphsbtn:
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4.  tunnnqwywpwnph 06pYAwWG  pUpwgpnd  dGrOwnpyt;  Ywbluwpgbihs
dhongwrenidbbp,2powyw  dhowdwiph  ypw  pwgwuwywl wqntgnipnthg
funtuwhtGint hwiwp (hwywpb] GGpyh nwwnwny unnuhtpp,ypdhbbGpp,wpyntpp L
htrwglb) 2n0hpwwwpwyhg Yugdwytpwywé duny):

5. PtunnGwwrOnipnh  (gwOnipbpp  dtep  pbptp hwiwwwwnwufuwl
hwpuwnwgiwl dErGwnynipntbbEphg:

6. vwfuinywd hnnwuntuptbpnid Yuwunwpb] pwpGywnpgdwl wfuwunwbpbbp:
7. Ywgiwytpwyws Ytpwny htrwglt] wrwowgwé htwpwpwywl wnpp;

Cpowyw  dhowywiph ypw  <EY-h wgntignipjwl
qUwhwuwnwywlp

Gpowyw dhowduwiph ypw <EU-h wagnbgnipjwb wnpjnipbtnb nt tinGuwyatnp
G0

Lodwé wagnbgnipnibp sh winpwnwrOnid ng plwysnipjwb wennontpjwl, ng
pGwwh rGunipubtph Yhdwyh, ng £l Yyihdwh Ypuwi:

<tY-p wqnbgnipjw uwhiwbbbpp 2whwannpénn wbOdbwywquh
nGubhywywt hwywlwywb ufuwbGpp™ bpnth, wnbwnOGp L wy  Ypwpwhb

hpwnpnientGltp, Gnybwbu 360 wanh zpewyw  dhowdwyph L EYynhwdwywngh
hwywuwnpwyzenigjwb ypw:

POwwwhwwbwywb wquantyb Gipp 1750/Upy &:

®3EY-h 2huwpwpnijwl dwiwlwy dwrwhwuinniibtph wihpwdtunnepinil
syw:

Uhunpuu  ©<EY -2 h 2hUwpwpnipjwl pninp thngGpned puwwwhwywuwywl
pninp hwpgtpp  hwdwéwjutgut, wbnwywu  hwdwjuph, pUwwwhwwlwywl
2whwanghn jwaUwytpwnipyntuutph / 33 pbwwwhwwuntpjwl bwhuiwpwpnyenlu W
wyl/  puswybu  Uwle  puunnpBlu hGnllbp  unylu hwwnnpnud UBpYwjwgywd
pUwwwhwwuwywu Uhgngwnnrdubphu:
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u2168NH33UL LWULLUNAGLUUL, UBNUUSUULUL N LYU268UULL NFNNYUD
uh2nsunntuun

Ppwywlwgdwb  thnyntd Ywuwnwpdnd G0 2h0wpwpwywb L Gnpngdwl
w2fuwwnwbplbbp, npnbg pOpwgpntd  hGwpwdnp  pwgwuwywb  wagnbgnignibp
wpunwhwjndGint £ hnnwiho - wjuwwnwbplbph  dwdwbwy  wrwewgnn  thnpnt
wpuwbbwunnuibtpny:

Lodwdé wanbgnipnibp Ywofuwnpgbibint b hGwpwdnphb swidh GJuqbgbtint
Owwuwunwyny wfuwwnbujwé 6O htnlyw| shongwrenlbtnp.

e 2hwpwpwywb hpwwwpwylbpp dSwéyt, hwiwwwwnwuuwb pwpdpnipjwl
wlpwihwbg pwnwbpny,

e hUhpwwwpwyhg nnipu GYnn dGpLLwWLEpH woywnnntGpp [Ywbuwiy,.

e wuwpuuwnhp Yepwny wywap, geatbwp , quop, fuhap L 2hGwpwpwywlb wnpp
inbnwihnjut, wopwthwbg 6wéyngltip ntbbgnn dGpLLwbEpny,

e 2hOhpwwwpwyp opyw plpwgpntd wWwpptpwpwn ont,

e unpnib  Onepbpp (wdwq, quwy, gbtatOunn)  wwhGunwdnpbp  thwy
tnwnwoéplbpnid Ywd dwoyt] whpwihwbg pwnwbpny,

e hbwpwpwywl nGubhywh dnunbgnudp L wuwnwbpp hpwywOwgybine L
ahwyb gnynegyntl nibbgnn AwlwwwnhObpny, pwgwretin Ywlws gnunhbtnh
Jbwuntdp,

e pwgwrt] 2hGwpwpwywld wnph L hnntph Yninwyndbbpp™ pniuwédwiély
nwpwdéplbnniy:
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Unnpl  O6pyuwywgynid £ wvwppbp Jwebihpnd  wfuwwnnn oGpdwyhG
EiGUuwnpwywywbbEph  Ynndhg 06y wnwpnd 2powlyw dhowdwip  wpunwbbunynn
Juwbquwynp Ojnipbph pwlwynipyntbbtpp, ninGOw, Gpp 2EY-0 wpunwnpnud £ <EY-hl
hwdiwnpdtp t GYnpwlywh fbEpghw:

Urnyntuwy h1
Ywrbhph
inGuwyp

Yunwlb- Pwpwéntiu Qnp wénpu | Uwgnip POwywb quq
quiynn
UjnLep

SO, 98,8 126,9 121,7 1,185
Unyw dwulhybtbp | 23,1 44 4 11,5 -

NO; 346,0 57,0 40,3 31,5
dunnpwyhl 0,81 1,81 0,074 -
dhwgnintbltp

Ubhpwdtun Lt 026, np dwrebhph wpiwlt hwdwnp wbOhpwdtn b Owl
pprywaohl, huy Juwbquwdnp Onuebpp pUnipjwb 069 Ywpnn GG dbw; Gpywp
dwiwbwy: Y6rLu gnynepyinth snLbG0 2powyw showywynh ypw yunwbquynnp Ginipbph
wqnbgnipjwl ghwhwuiniwb |hwpdbp dGpnnbGn: OphOwy, §60pwiht dhwgnipntGbtpp
wpnn G0 dhwOw] dpbninpunnid guinbynn opwyhb dwulbhybtph hGn L wrwowglt
pRrYywht wodplLlbtp, npnbp JOhwunid GG hnnp, ontpp, pniuwwb w2fuwphp b wy G:
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